


HOME DECOR 
COLLECTION

VG participates in creating very distinct 
environments, spaces in which you 
can escape from reality; to seek refuge 
whilst expressing your personality; 
spaces in which you can breathe and 
dream.

Bringing nature into your home, giving it 
space in the garden, building a colourful 
and decorated house, placing brilliant 
objects in bright lights with a vaguely 
Eastern flavour, regaining contact with 
the authenticity of an object created 
from a typically Italian concept and 
culture, a unique mix of furnishings to 
decorate spaces with a distinct identity, 
one of a kind, not modern, not classic, 
yet able to communicate with any style: 
this is the goal of VG design concept.

La volontà di VG è quella di partecipare 
alla creazione di luoghi fortemente 
caratterizzati, ambienti in cui rifugiarsi 
per evadere dalla realtà esaltando 
l’espressione della propria personalità, 
spazi in cui tornare a respirare e 
sognare.

Riportare la natura in casa, darle spazio 
in giardino, costruire una casa colorata 
e decorata, accostare oggetti luminosi 
a luci sfolgoranti dal vago sapore 
orientale, recuperare il contatto con 
l’autenticità creativa dell’oggetto nato 
dal pensiero e dalla cultura tipicamente 
italiana, un’unica commistione di 
complementi per arredare spazi con 
un’identità precisa, unica nel suo 
genere, non moderna, non classica 
ma in grado di dialogare con ogni 
stile: questo è l’obiettivo del concept 
progettuale di VG.
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BARS

Discos, Clubs & Casinos

Weddings & Events

PRIVATE RESIDENCE & VILLAS

HOME DECOR COLLECTION

VG was founded in 1991 in Treviso, 
20 km from Venice. This unique city 
can teach the art of beautiful things, 
architectural proportions, the use of 
different materials and inspiration from 
distant cultures, reworked by brilliant 
Italian craftsmanship. VG is all of this: 
it makes a collection of authentic and 
unique objects available to interior 
designers for use in exclusive projects, 
always different, never conformist, 
characterised by a cultured and 
moderately ostentatious luxury, the 
result of continuous research on stylishly 
decorative design.

SPA & WELLNESS

Hotels & Resorts

RestaurantS

COMPANY PROFILE
VG nasce nel 1991 a Treviso, a 20 km 
da Venezia. Da questa città unica al 
mondo apprende l’arte delle cose 
belle, delle proporzioni architettoniche, 
dell’impiego di materiali diversi e 
dell’ispirazione a culture lontane 
rielaborate dalla geniale artigianalità 
italiana. Tutto ciò è VG: un insieme 
di oggetti, unici ed autentici, a 
disposizione di interior designers per 
realizzare progetti sempre esclusivi, 
diversi, mai omologati, di un lusso 
colto e moderatamente ostentativo, 
espressione di una continua ricerca di 
design sofisticatamente decorativo.
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VG conferisce un tocco di eleganza 
moderna e metropolitana a tutti gli spazi 
più glamour, senza mai rinunciare ad 
un’atmosfera emozionante e fortemente 
scenografica. 
Tutti i prodotti della Bar Lounge 
Collection sono personalizzabili per 
soddisfare le esigenze di una clientela 
esclusiva dotata di uno spiccato piacere 
per l’ospitalità e l’intrattenimento.

VG provides a touch of modern and 
metropolitan elegance to the most 
glamorous spaces, always with an 
exciting and very scenic atmosphere. 
All products in the Bar Lounge 
Collection can be customized to meet 
the needs of an exclusive clientèle 
having a keen pleasure for hospitality 
and entertainment.
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ESSENTIAL

BAR LOUNGE

Mobile Bar Essential
Bar Counter Essential
7522436.95

300 cm - 118” 1/8
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Frappeuse Clepsydra 
Frappeuse Clepsydra 
7522401.00

CLEPSYDRA

Ø 80 cm - 31” 1/2
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BAR LOUNGE FRAPPEUSE & RASTRELLIERE / FRAPPEUSE & RACKS

* su richiesta
   on request

spazzolato
brushed

cromo lucido
polished chrome

1110



Frappeuse Cocktail Moon 
Frappeuse Cocktail Moon 
7522407.00

20
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Ø 30 cm - 11” 3/4

Ø 120 cm - 47” 1/4

Ø 34 cm - 13” 3/8
Ø 26 cm - 10” 1/4

COCKTAIL MOON

BAR LOUNGE

* su richiesta
   on request

spazzolato
brushed

cromo lucido
polished chrome

FRAPPEUSE & RASTRELLIERE / FRAPPEUSE & RACKS 1312



Ø 42 cm - 16” 1/2
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Ø 42 cm - 16” 1/2
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IP 20

Accessori - Accessories

Accessori - Accessories

COCKTAIL TIME RUSTY BIG

BAR LOUNGE

Frappeuse Cocktail Time Rusty Big Led da interno
Frappeuse Cocktail Time Rusty Big Led indoor use
7522577.93

Frappeuse Cocktail Time Rusty Big laccato da interno
Frappeuse Cocktail Time Rusty Big lacquered indoor use
7522441

Frappeuse Cocktail Time Rusty Big mat da esterno
Frappeuse Cocktail Time Rusty Big matt outdoor use
7522397.93

Ø 42 cm - 16” 1/2

10
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cm
 - 

41
” 3

/8

Accessori - Accessories

neutro/neutral

bianco/white

nero/black

foglia argento
silver leaf
foglia oro
gold leaf

customized RAL

neutro / neutral

arancio / orange

rosso / red

fucsia / fuchsia

verde / green

nero / black

* su richiesta
   on request

FRAPPEUSE & RASTRELLIERE / FRAPPEUSE & RACKS 1514



Ø 42 cm - 16” 1/2

70
 c

m
 - 

27
” 1

/2

COCKTAIL TIME RUSTY SMALL

BAR LOUNGE

Frappeuse Cocktail Time Rusty  Small laccato da interno
Frappeuse Cocktail Time Rusty Small lacquered indoor use
7522478

Accessori - Accessories

* su richiesta
   on request

bianco/white

nero/black

foglia argento
silver leaf
foglia oro
gold leaf

customized RAL

FRAPPEUSE & RASTRELLIERE / FRAPPEUSE & RACKS16 17



Rastrelliera x 6
Wine Rack x 6
7522482.00

Rastrelliera x 1 
Wine Rack x 1 
7522483.00

100 cm - 39” 3/8
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RACKS

BAR LOUNGE FRAPPEUSE & RASTRELLIERE / FRAPPEUSE & RACKS18 19



Tavolo Martini
Table Martini
7511432.30

90 x 90 cm
35” 3/8 x 35” 3/8

11
1 

cm
 - 
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/4

62 cm - 24” 3/8

MARTINI

BAR LOUNGE TAVOLINI / TABLES 2120
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 c
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Ø 42 cm - 16” 1/2

Ø 85 cm - 33” 1/2

Ø 42 cm - 16” 1/2

Ø 85 cm - 33” 1/2

71
 c
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 - 

27
” 7

/8

COCKTAIL TIME RUSTY SmALL

BAR LOUNGE TAVOLINI / TABLES

Tavolino Cocktail Time Rusty Small con Portabicchieri uso interno
Table Cocktail Time Rusty Small with Glassholder indoor use
7522531

Tavolino Cocktail Time Rusty Small uso interno
Table Cocktail Time Rusty Small indoor use
7522539

Accessori - Accessories

Accessori - Accessories

* su richiesta
   on request

bianco/white

nero/black

foglia argento
silver leaf
foglia oro
gold leaf

customized RAL

bianco/white

nero/black

foglia argento
silver leaf
foglia oro
gold leaf

customized RAL

2322



Ø 42 cm - 16” 1/2

Ø 85 cm - 33” 1/2

10
5.

8 
cm

 - 
41

” 3
/4

10
5.

8 
cm

 - 
41

” 3
/4

Ø 85 cm - 33” 1/2

Ø 42 cm - 16” 1/2

COCKTAIL TIME RUSTY BIG

BAR LOUNGE TAVOLINI / TABLES

Tavolino Cocktail Time Rusty Big con Portabicchieri uso interno
Table Cocktail Time Rusty Big with Glassholder indoor use
7522527

Tavolino Cocktail Time Rusty Big uso interno
Table Cocktail Time Rusty Big indoor use
7522535

Accessori - Accessories

Accessori - Accessories

* su richiesta
   on request

bianco/white

nero/black

foglia argento
silver leaf
foglia oro
gold leaf

customized RAL

bianco/white

nero/black

foglia argento
silver leaf
foglia oro
gold leaf

customized RAL

2524



Ø 42 cm - 16” 1/2

Ø 85 cm - 33” 1/2
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Ø 85 cm - 33” 1/2

Ø 42 cm - 16” 1/2

BAR LOUNGE TAVOLINI / TABLES

COCKTAIL TIME RUSTY BIG

Tavolino Cocktail Time Rusty Big con Portabicchieri uso esterno
Table Cocktail Time Rusty Big with Glassholder outdoor use
7522526

Tavolino Cocktail Time Rusty Big uso esterno
Table Cocktail Time Rusty Big outdoor use
7522534

Accessori - Accessories

Accessori - Accessories

* su richiesta
   on request

neutro / neutral

arancio / orange

rosso / red

fucsia / fuchsia

verde / green

nero / black

neutro / neutral

arancio / orange

rosso / red

fucsia / fuchsia

verde / green

nero / black

26 27



Maggiori informazioni a pagina 36
More informations at page 36

RUSTY
Maggiori informazioni a pagina 74
More informations at page 74

Maggiori informazioni a pagina 78
More informations at page 78

Maggiori informazioni a pagina 86
More informations at page 86

Maggiori informazioni a pagina 80
More informations at page 80

RUSTY

MIAMI

NEW VOVO

MARILEN

SEATINGS

SEDUTE / SEATINGSBAR LOUNGE 2928



BAR LOUNGE LAMPADA SOSPENSIONE  / PENDANT LAMP

RUSTY

63
 c

m
 - 

24
” 3

/4

Ø 6,5 x h 5 cm
Ø 2” 3/4 x h 1” 7/8

Ø 42 cm - 16” 1/2

Lampadina - Bulb	 1 x E27 fluo 20 W 	
Consumo - Power	 20 W	
Flusso - Flux	 1200 Lm
Frequenza - Frequency	 50 - 60 Hz
Alimentazione - Supply	 230/240 V

IP 20

Colori - Colours

neutro/neutral
.93 Codice - Code 

7511545.93

Materiali - Materials	 LDPE Rotazionale industriale 
LDPE Industrial rotational

30 31



Gli arredi VG interpretano il lusso 
inteso come esclusività, distinzione 
ed alta qualità. Sono il risultato di un 
design ricercato ed esclusivo, dotato 
di una identità marcata e frutto di una 
scrupolosa attenzione  per i dettagli 
tipici delle lavorazioni esclusivamente 
artigianali, veri pezzi unici senza tempo. 

VG furniture represent luxury in terms of 
exclusivity, distinction and high quality. 
They are the result of sophisticated 
and exclusive design with a strong 
identity and are the result of meticulous 
attention paid to the typical details 
of exclusive hand crafted works, true 
unique timeless pieces. 
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ECLIPSE

ARREDI / Furniture

270 cm - 106” 1/4

20
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90

 c
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35

” 3
/8

Divano Girevole Eclipse
Swivel Sofa Eclipse
7542195.00

DIVANI POLTRONE POUF / SOFAS ARMCHAIRS OTTOMANS 3534



RUSTY

ARREDI / Furniture

130 cm - 51” 1/8

70
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 - 
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” 1

/2
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Divanetto Rusty
Small Sofa Rusty  
7542193.00

DIVANI POLTRONE POUF / SOFAS ARMCHAIRS OTTOMANS 3736



NEW LIPS

ARREDI / Furniture

300 cm - 118” 1/8

90 cm - 35” 3/8

90
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m
 - 

35
” 3

/8

Divano New  Lips
Sofa New Lips 
7542213.00

DIVANI POLTRONE POUF / SOFAS ARMCHAIRS OTTOMANS38 39



NEW LIPS

ARREDI / Furniture

90 cm - 35” 3/8130 cm - 51” 1/8

90
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m
 - 

35
” 3

/8

Poltrona New Lips
Armchair New Lips 
7542219.00

DIVANI POLTRONE POUF / SOFAS ARMCHAIRS OTTOMANS40 41



Divano New Rotondo
Sofa New Rotondo
7540080.00

NEW ROTONDO

ARREDI / Furniture

15
0 

cm
 - 

59
”

120 cm - 47” 1/4250 cm - 98” 3/8

DIVANI POLTRONE POUF / SOFAS ARMCHAIRS OTTOMANS 4342



Poltrona Calla
Armchair Calla  
7541375.00

CALLA

ARREDI / Furniture

97
 c

m
 - 

38
” 1

/4

93 cm - 36” 5/8 80 cm - 31” 1/2

DIVANI POLTRONE POUF / SOFAS ARMCHAIRS OTTOMANS44 45



Pouf Marilen Capitonnè
Pouf Marilen Capitonnè
7541475.00

MARILEN

DIVANI POLTRONE POUF / SOFAS ARMCHAIRS OTTOMANSARREDI / Furniture

70
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200 cm - 78” 3/4
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Divano Versailles
Sofa Versailles 
7541114.00

VERSAILLES

ARREDI / Furniture

350 cm - 137” 3/4

120 cm - 47” 1/4

80
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m
 - 

31
” 1

/2

DIVANI POLTRONE POUF / SOFAS ARMCHAIRS OTTOMANS48 49



Poltrona New Versailles
Armchair New Versailles 
7541037.00

NEW VERSAILLES

DIVANI POLTRONE POUF / SOFAS ARMCHAIRS OTTOMANSARREDI / Furniture

165 cm - 64” 7/8 130 cm - 51” 1/8

12
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cm
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47
” 1

/4

5150



Poltrona Schinke
Armchair Schinke 
7540076.00

SCHINKE

DIVANI POLTRONE POUF / SOFAS ARMCHAIRS OTTOMANSARREDI / Furniture

96 cm - 37” 3/4

10
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cm
 - 

41
” 3

/8

93 cm - 36” 5/8

5352



Chaise longue Cooki
Chaise longue Cooki 
7540855.95

COOKI

DIVANI POLTRONE POUF / SOFAS ARMCHAIRS OTTOMANSARREDI / Furniture

170 cm - 66” 7/860 cm - 23” 5/8

10
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cm
 - 

39
” 3

/8

5554



Poltrona Pansé
Armchair Pansé
7541796.00

PANSé

DIVANI POLTRONE POUF / SOFAS ARMCHAIRS OTTOMANSARREDI / Furniture

100 cm - 39” 3/8130 cm - 51” 1/8

90
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m
 - 

35
” 3

/8

5756



Poltrona Carlos
Armchair Carlos  
7541839.00

CARLOS

DIVANI POLTRONE POUF / SOFAS ARMCHAIRS OTTOMANSARREDI / Furniture

120 cm - 47” 1/4

16
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cm
 - 

62
” 7

/8

80 cm - 31” 1/2
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Pouf Margaret
Pouf Margaret
7541797.00

MARGARET

DIVANI POLTRONE POUF / SOFAS ARMCHAIRS OTTOMANSARREDI / Furniture

Ø
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Pouf Quercia
Pouf Quercia
7542191.00

Pouf Aralia
Pouf Aralia
7542189.00

Pouf Potus
Pouf Potus
7542192.00

Pouf Philo
Pouf Philo
7542190.00

120 cm - 47” 1/8
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ARALIA / PHILO / QUERCIA / POTUS

DIVANI POLTRONE POUF / SOFAS ARMCHAIRS OTTOMANSARREDI / Furniture 6362



Divano Silhouette Capitonnè
Sofa Silhouette Capitonnè
7541837.00

SILHOUETTE

ARREDI / Furniture

350 cm - 137” 3/4

95
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m
 - 

37
” 3

/8

100 cm - 39” 3/8

DIVANI POLTRONE POUF / SOFAS ARMCHAIRS OTTOMANS64 65



Seduta Girevole Silhouette Capitonnè
Swivel Chair Silhouette Capitonnè
7542194.00

SILHOUETTE

ARREDI / Furniture

130 cm - 51” 1/8

95
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 - 

37
” 3

/8

85 cm - 33” 1/2

DIVANI POLTRONE POUF / SOFAS ARMCHAIRS OTTOMANS 6766



SILHOUETTE

DIVANI POLTRONE POUF / SOFAS ARMCHAIRS OTTOMANSARREDI / Furniture

Poltrona Silhouette Capitonnè
Armchair Silhouette Capitonnè  
7542108.00

90
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m
 - 

35
” 3

/8

165 cm - 64” 7/8 100 cm - 39” 3/8

68 69



SEDIE & sgabelli / CHAIRS & STOOLSARREDI / Furniture70 71



Sedia Silhouette 
Chair Silhouette 
7542202.00

Sgabello Silhouette
Stool Silhouette 
7542197.00

ARREDI / Furniture

40 cm - 15” 3/4

15
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cm
 - 

59
”

45 cm - 17” 3/4

45 cm - 17” 3/4

11
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cm
 - 

43
” 1

/4

50 cm - 19” 5/8

SEDIE & sgabelli / CHAIRS & STOOLS

SILHOUETTE

72 73



Sgabello Rusty regolabile in altezza
Stool Rusty height adjustable
7542203.00

43 cm - 16” 7/850 cm - 19” 5/8

10
0 

cm
 - 

39
” 3

/8

Ø 38 cm - 14” 7/8

SEDIE & sgabelli / CHAIRS & STOOLS

RUSTY

ARREDI / Furniture 7574



Sedia New Sidney
Chair New Sidney 
7540074.00

44 cm - 17” 3/8 50 cm - 19” 5/8

12
2 

cm
 - 

48

SEDIE & sgabelli / CHAIRS & STOOLS

NEW SIDNEY

ARREDI / Furniture 7776



SEDIE & sgabelli / CHAIRS & STOOLS

MIAMI

ARREDI / FURNISHINGS

40 cm - 15” 3/4 45 cm - 17” 3/4

95
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m
 - 

37
” 3

/8

Sgabello Miami
Stool Miami 
7511599.00

7978



Ø 55 cm - 21” 5/8

90
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 - 
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” 3

/8

SEDIE & sgabelli / CHAIRS & STOOLS

MARILEN

ARREDI / Furniture

Sgabello Marilen
Stool Marilen 
7542198.00

8180



Sedia Pansé
Chair Pansé
7542196.00

60 cm - 23” 5/863 cm - 24” 3/4

90
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m
 - 

35
” 3

/8

SEDIE & sgabelli / CHAIRS & STOOLS

PANSé

ARREDI / Furniture82 83



Sedia Roi Soleil
Chair Roi Soleil 
7542201.00

50 cm - 19” 5/8 50 cm - 19” 5/8

12
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cm
 - 
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” 1

/4

SEDIE & sgabelli / CHAIRS & STOOLS

ROI SOLEIL

ARREDI / Furniture 8584



43 cm - 16” 7/8
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50 cm - 19” 5/8

43 cm - 16” 7/8
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” 1

/8

51 cm - 20” 1/8

SEDIE & sgabelli / CHAIRS & STOOLS

NEW VOVO

ARREDI / Furniture

Sgabello New Vovo
Stool New Vovo 
7542200.00

Sedia New Vovo 
Chair New Vovo 
7542199.00

86 87



SILHOUETTE

TAVOLI & CONSOLLE / TABLES & CONSOLESARREDI / Furniture88 89
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180 cm - 70” 7/8
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150 cm - 59”
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Ø 180 cm - 70” 7/8

12
3 

cm
 - 

48
” 3

/8

180 cm - 70” 7/8
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Ø 180 cm - 70” 7/8

SILHOUETTE

TAVOLI & CONSOLLE / TABLES & CONSOLESARREDI / Furniture

Tavolo Silhouette
Table Silhouette
bianco / white 7511556.95
nero / black 7511556.96

Tavolo Silhouette
Table Silhouette
bianco / white 7511598.95
nero / black 7511598.96

Consolle Silhouette (2 gambe)
Console Silhouette (2 legs)
bianco / white 7511592.95
nero / black 7511592.96

Consolle Silhouette (4 gambe)
Console Silhouette (4 legs)
bianco / white 7511595.95
nero / black 7511595.96

Tavolo Silhouette
Table Silhouette
bianco / white 7511226.95
nero / black 7511226.96

Consolle Silhouette (2 gambe)
Console Silhouette (2 legs)
bianco / white 7511593.95
nero / black 7511593.96

Consolle Silhouette (4 gambe)
Console Silhouette (4 legs)
bianco / white 7511597.95
nero / black 7511597.96

Tavolo Silhouette 
Table Silhouette  
bianco / white 7511227.95
nero / black 7511227.96

Tavolo Silhouette
Table Silhouette
bianco / white 7511596.95
nero / black 7511596.96

90 91



LUIGI

TAVOLI & CONSOLLE / TABLES & CONSOLESARREDI / Furniture92 93



264 cm - 103” 7/8
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 c

m
 - 

32
” 5

/8

250 cm - 98” 3/8

74
 c

m
 - 

29
” 1

/8

60
 c

m
 - 

 2
3”

 5
/8

LUIGI

TAVOLI & CONSOLLE / TABLES & CONSOLESARREDI / Furniture

75
 c

m
 - 

29
” 1

/2

164 cm - 64” 5/8

150 cm - 59”

Ø 198 cm - 77” 7/8

Ø 180 cm - 70” 7/8

85
 c

m
 - 

33
” 1

/2

80
 c

m
 - 

31
” 1

/2

60 cm - 23” 5/8

74 cm - 29” 1/8

Ø 223 cm - 87” 3/4

12
8 

cm
 - 

50
” 3

/8

Ø 180 cm - 70” 7/8

Tavolo Luigi
Table Luigi
bianco / white 7510994.95
nero / black 7510994.96

Tavolo Luigi
Table Luigi  
bianco / white 7511552.95
nero / black 7511552.96

Tavolo Luigi
Table Luigi
bianco / white 7510940.95
nero / black 7510940.96

Consolle Luigi (2 gambe)
Console Luigi (2 legs)
bianco / white 7511594.95
nero / black 7511594.96

Consolle Luigi (2 gambe)
Console Luigi (2 legs)
bianco / white 7511589.95
nero / black 7511589.96

Consolle Luigi (4 gambe)
Console Luigi (4 legs)
bianco / white 7511588.95
nero / black 7511588.96

Consolle Luigi (2 gambe)
Console Luigi (2 legs)
bianco / white 7511591.95
nero / black 7511591.96

Consolle Luigi (4 gambe)
Console Luigi (4 legs)
bianco / white 7511590.95
nero / black 7511590.96
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40
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m
 - 

15
” 3

/4
10

0 
cm

 - 
39

” 3
/8

COFFEE TABLE SILHOUETTE
60

 c
m

 - 
23

” 5
/8

20
 c

m
 - 

7”
 7

/8

20
 c

m
 - 

7”
 7

/8
10

0 
cm

 - 
39

” 3
/8

LOFT CADEAU

TAVOLI & CONSOLLE / TABLES & CONSOLESARREDI / Furniture

Loft Cadeau
Loft Cadeau
bianco / white 7522118.95
nero / black 7522118.96

Coffee Table Silhouette Cadeau
Coffee Table Silhouette Cadeau
bianco / white 7511435.95
nero / black 7511435.96

Loft Cadeau
Loft Cadeau
bianco / white 7522117.95
nero / black 7522117.96
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60 x 60 cm
23” 5/8 x 23” 5/8

13
5 

cm
 - 

53
” 1

/8

40 cm - 15” 3/460 x 60 cm
23” 5/8 x 23” 5/8

11
5 

cm
 - 

45
” 1

/4

40 cm - 15” 3/4

DIAMANTE MIRROR

SUPPORTI / PLINTHSARREDI / Furniture

Supporto Diamante Mirror
Plinth Diamante  Mirror
7511053.00

Supporto Diamante Mirror
Plinth Diamante Mirror 
7511054.00
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DIAMANTE CADEAU

SUPPORTI / PLINTHSARREDI / Furniture

Supporto Diamante Cadeau
Plinth Diamante Cadeau  
specchio / mirror 7511303.00
bianco / white 7511303.95
nero / black 7511303.96

Supporto Diamante Cadeau
Plinth Diamante Cadeau  
specchio / mirror 7511304.00
bianco / white 7511304.95
nero / black 7511304.96

60 x 60 cm
23” 5/8 x 23” 5/8

11
5 

cm
 - 

45
” 1

/4

40 cm - 15” 3/4 60 x 60 cm
23” 5/8 x 23” 5/8

13
5 

cm
 - 

53
” 1

/8

40 cm - 15” 3/4
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41 cm - 16” 1/8

12
0 

cm
 - 

47
” 1

/4

27 cm -10” 5/8

41 cm - 16” 1/827 cm - 10” 5/8

18
0 

cm
 - 

70
” 7

/8

SUPPORTI / PLINTHS

IONICO

ARREDI / Furniture

Supporto a muro Ionico 
Wall plinth Ionico 
7511039.00

Supporto a muro Ionico 
Wall plinth Ionico 
7511040.00cromo lucido

polished chrome
oro galvanizzato
galvanized gold

cromo lucido
polished chrome
oro galvanizzato
galvanized gold

* su richiesta
   on request
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SUPPORTI / PLINTHS

GOMEZ

ARREDI / Furniture

40 cm - 15” 3/4

10
0 

cm
 - 

39
” 3

/8

42 cm - 16” 1/2

12
0 

cm
 - 

47
” 1

/4

42 cm - 16” 1/2

40 cm - 15” 3/4Supporto Gomez
Plinth Gomez 
bianco / white 7511139.95
nero / black 7511139.96

Supporto Gomez
Plinth Gomez 
bianco / white 7511140.95
nero / black 7511140.96
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40 cm - 15” 3/4

10
0 

cm
 - 

39
” 3

/8

SPECCHIO

50 cm - 19” 5/8

10
0 

cm
 - 

39
” 3

/8

50 cm - 19” 5/8

12
0 

cm
 - 

47
” 1

/4

10
0 

cm
 - 

39
” 3

/8

40 cm - 15” 3/4
40 cm - 15” 3/4

12
0 

cm
 - 

47
” 1

/4

CADEAU

SUPPORTI / PLINTHSARREDI / Furniture

Supporto Cadeau
Plinth Cadeau 
bianco / white 7522119.95
nero / black 7522119.96

Supporto Cadeau
Plinth Cadeau 
bianco / white 7522115.95
nero / black 7522115.96

Supporto Cadeau
Plinth Cadeau 
bianco / white 7522120.95
nero / black 7522120.96

Supporto Cadeau
Plinth Cadeau 
bianco / white 7522116.95
nero / black 7522116.96

Supporto Specchio
Plinth Specchio
7511008.00
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120 cm - 47” 1/4

12
0 

cm
 - 

47
” 1

/4

7 cm - 2” 3/4

SPECCHI / MIRRORS

ST. MARTIN

ARREDI / Furniture

Specchio St. Martin
Mirror St. Martin 
bianco / white 7521761.95
nero / black 7521761.96
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22
0 

cm
 - 

86
” 5

/8

100 cm - 39” 3/8 5 cm - 1” 7/8

SPECCHI / MIRRORS

SISSI

ARREDI / Furniture

Specchio ovale Sissi
Oval mirror Sissi
7542204.00
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20
0 

cm
 - 

78
” 3

/4

60 cm - 23” 5/8 4 cm - 1” 5/8

20
0 

cm
 - 

78
” 3

/4

60 cm - 23” 5/8 4 cm - 1” 5/8

SPECCHI / MIRRORS

SEQUENCE

ARREDI / Furniture

Specchio Sequence side set 2 pz 
Mirror Sequence side set of 2 pcs
7542080.00

Specchio Sequence middle
Mirror Sequence middle
7542079.00
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Oggetti che caratterizzano gli ambienti, 
arricchendoli di esclusiva personalità. 
Ogni complemento VG racconta una 
storia, ha la capacità di dialogare con 
più stili abitativi, fornendo ad ogni 
ambiente un valore sempre diverso, mai 
omologato. Dalle presenze più discrete 
alle più ostentate, ogni creazione VG 
si distingue per il suo inconfondibile 
carattere estetico.

Objects that distinguish the 
environments by enriching them 
with exclusive personality. Every VG 
component tells a story, has the ability 
to communicate with multiple home 
styles, giving every room a value that 
is always different and never ratified. 
From the most discreet to the most 
ostentatious, every VG creation is 
distinguished for its unique aesthetic 
character.

COMPLEMENTI / FURNISHINGS

C
O

M
P

LE
M

EN
TI

 /
 F

U
R

N
IS

H
IN

G
S
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BUDDHA MASK

11
5 

cm
 - 

45
” 1

/4

Ø 108 cm - 42” 1/2

OGGETTI IN BRONZO / OBJECTS IN BRONZECOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Mask buddha
Buddha mask
7521501.00

117116



85
 c

m
 - 

33
” 1

/1

Ø 49 cm - 19” 1/4

66
 c

m
 - 

25
” 7

/8

Ø 37 cm - 14” 5/8

BUDDHA HEAD

OGGETTI IN BRONZO / OBJECTS IN BRONZECOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Testa buddha
Buddha head
7521502.00

Testa buddha
Buddha head
7521500.00
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11
0 

cm
 - 

43
” 1

/4

43 cm - 16” 7/860 cm - 23” 5/8

BUDDHA HANDs

OGGETTI IN BRONZO / OBJECTS IN BRONZECOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Mani Buddha
Buddha hands 
7521503.00

120 121



Ø 50 cm - 19” 5/8

Ø 25 cm
9” 7/8

30
 c

m
 - 

11
” 3

/4
18

0 
cm

 - 
70

” 7
/8Ø 25 cm

9” 7/8

Ø 50 cm - 19” 5/8

30
 c

m
 - 

11
” 3

/4
15

0 
cm

 - 
59

”

Icone indiscusse dello stile VG, 
i vasi OVERSIZE sono realizzati in 
acciaio inossidabile 304 (con spessore 
di 1,5 mm) per consentirne la 
collocazione in outdoor e assicurarne 
una perfetta resa nel tempo. 
La finitura - disponibile sia lucida sia 
satinata - conferisce un ulteriore tocco 
di eleganza ed attualità alla linea. 
I vasi possono essere realizzati su 
richiesta anche in acciaio 316L.

Undisputed VG style icons; the 
OVERSIZED pots are made of 304 
stainless steel (1.5 mm thick) for them 
to be placed outdoor and guarantee 
perfect performance over time. 
The finish is available in both polish 
and satin and adds an extra touch of 
elegance and relevance to the line. 
On request, the pots can also be made 
in 316L stainless steel.

Vaso Obelisk-Steel
Vase Obelisk-Steel

7522409.00

Vaso Obelisk-Steel
Vase Obelisk-Steel

7522408.00

* su richiesta
   on request

spazzolato
brushed

cromo lucido
polished chrome

customized RAL

spazzolato
brushed

cromo lucido
polished chrome

customized RAL

VASI IN ACCIAIO / VASES IN STAINLESS STEELCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

STEEL

123122



VASI IN ACCIAIO / VASES IN STAINLESS STEELCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Ø 40 cm
15” 3/4

Ø 80 cm - 31” 1/2

30
 c

m
 - 

11
” 3

/4
12

0 
cm

 - 
47

” 1
/4

10
0 

cm
 - 

39
” 3

/8

Ø 100 cm - 39” 3/8

90
 c

m
 - 

35
” 3

/8

Ø 90 cm - 35” 3/8

Ø 80 cm - 31” 1/2

80
 c

m
 - 

31
” 1

/2

Vaso Garden-Steel
Vase Garden-Steel

7522412.00

Vaso Clepsydra-Steel
Vase Clepsydra-Steel

7522410.00

Vaso Garden-Steel
Vase Garden-Steel

7522413.00

Vaso Garden-Steel
Vase Garden-Steel

7522411.00

* su richiesta
   on request

spazzolato
brushed

cromo lucido
polished chrome

customized RAL

spazzolato
brushed

cromo lucido
polished chrome

customized RAL

spazzolato
brushed

cromo lucido
polished chrome

customized RAL

spazzolato
brushed

cromo lucido
polished chrome

customized RAL

125124



VASI IN ACCIAIO / VASES IN STAINLESS STEELCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Ø 140 cm - 55” 1/8

14
0 

cm
 - 

55
” 1

/8

Ø 120 cm - 47” 1/4

12
0 

cm
 - 

47
” 1

/4

Vaso Garden-Steel
Vase Garden-Steel

7522414.00

Vaso Garden-Steel
Vase Garden-Steel

7522415.00

* su richiesta
   on request

spazzolato
brushed

cromo lucido
polished chrome

customized RAL

spazzolato
brushed

cromo lucido
polished chrome

customized RAL
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Divano Eclipse girevole
Divano Eclipse girevole

Codice - code : 	 bianco - white	 7541102.00
nero - black	 7541102.00

VASI IN ACCIAIO / VASES IN STAINLESS STEELCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Ø 30 cm - 11” 3/4

Ø 120 cm - 47” 1/4

50
 c

m
 - 

19
” 5

/8

30
 c

m
 - 

11
” 3

/4

Vaso Moon-Steel
Vase Moon-Steel

7522407.00

* su richiesta
   on request

spazzolato
brushed

cromo lucido
polished chrome

customized RAL
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VASI CON RIVESTIMENTI ESCLUSIVI / VASES WITH EXCLUSIVE COATINGsCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

KABIBE

17
0 

cm
 - 

66
” 7

/8

Ø 60 cm - 23” 5/8

Ø 80 cm - 31” 1/2

12
0 

cm
 - 

47
” 1

/4

Vaso Whirl Kabibe
Vase Whirl Kabibe

7522133.95

Obice Whirl Kabibe
Obice Whirl Kabibe

7522134.95

VG ha realizzato una prestigiosa 
collezione di vasi da interno rivestiti in 
pregiata madreperla lavorata a mano da 
esperti artigiani, che si tramandano la 
tecnica di padre in figlio.
L’intensa lucentezza iridescente crea 
nell’ambiente un effetto magico, 
emozionante, dove il vaso diventa il 
vero attore protagonista che valorizza  
l’arredamento  di prestigiose dimore 
private e le halls di lussuosi hotels.

VG has created a prestigious 
collection of indoor pots covered with 
fine hand-made mother of pearl by 
skilled craftsmen who hand down the 
technique from father to son.
The intense iridescent sheen creates 
a magical and exciting effect in the 
environment, where the pot becomes 
the main feature that enhances the 
décor of prestigious private residences 
and the lobby of luxury hotels.

WHIRL KABIBE

131130



OVATION KABIKE

COMPLEMENTI / FURNISHINGS

Ø 120 cm - 47” 1/4

50
 c

m
 - 

19
” 5

/8

13
0 

cm
 - 

51
” 5

/8

Ø 130 cm - 51” 5/8

19
5 

cm
 - 

76
” 3

/4

Ø 50 cm - 19” 5/8

Bowl Ovation Kabibe
Bowl Ovation Kabibe

7522080.95

Vaso Ovation Kabibe
Vase Ovation Kabibe

7522081.95

Vaso Obice Ovation Kabibe
Vase Obice Ovation Kabibe

7522082.95

VASI CON RIVESTIMENTI ESCLUSIVI / VASES WITH EXCLUSIVE COATINGs 133132



COMPLEMENTI / FURNISHINGS

Le tessere di mosaico Bisazza, 
famose in tutto il mondo, incontrano 
la maestosa dimensione dei vasi VG 
creando una collezione incantevole, 
sofisticata e unica nel suo genere, 
capace di trasformare in lusso 
autentico, raffinato ed estremamente 
prezioso qualsiasi ambiente.
I vasi possono essere realizzati nelle 
colorazioni della palette Bisazza.

The Bisazza mosaic tiles, famous all 
over the world, meet the majestic 
dimension of the VG pots, thereby 
creating a lovely collection, which 
is sophisticated and unique, able 
to transform any environment into 
authentic luxury, refined and extremely 
valuable.
The pots can be made in the 
colours of the Bisazza range. 

DRESSED BY BISAZZA MOSAIC

VASI CON RIVESTIMENTI ESCLUSIVI / VASES WITH EXCLUSIVE COATINGs

Obice 
7522260.33

Arena 
7522259.60

Tippy 
7522258.96

Sakata 
7522262.50

Obice Small 
7522255.47

Trotty 
7522261.80

134 135



136 cm - 53” 1/2
16

4 
cm

 - 
64

” 5
/8

45 cm - 17” 3/4

142 cm - 55” 7/8

19
5 

cm
 - 

76
” 3

/4

45 cm - 17” 3/4

COFFEE-BEAN

Maxi vaso Coffee-Bean
Vase Coffee-Bean Maxi 

7542206.00

Medium vaso Coffee-Bean
Vase Coffee-Bean Medium 

7542205.00

Una collezione di vasi rivestiti in pelle 
realizzabili nella vasta gamma di colori 
di serie VG o con le pelli fornite dal 
cliente. Un decoro esclusivo, dalle 
note calde, che li rende morbidi al 
tatto ed estremamente eleganti, veri 
vasi scultura. Questi complementi 
si caratterizzano per la facilità di 
collocazione in ogni contesto
abitativo, dal classico all’eclettico, 
al contemporaneo colto ed elegante. 

A collection of pots covered in leather in 
the wide range of standard VG colours 
or with leather provided by the client.  
Exclusive décor and warm hints that 
make them soft and extremely elegant, 
true sculptured pots. These accessories 
are distinguished by the easiness with 
which they are placed in any style of 
home, from classic to eclectic, 
cultured contemporary to elegant. 

LEATHER

136 137COMPLEMENTI / FURNISHINGS VASI CON RIVESTIMENTI ESCLUSIVI / VASES WITH EXCLUSIVE COATINGs



ROI SOLEILOBICE

COMPLEMENTI / FURNISHINGS

Ø 30 cm - 11” 3/4

28
 c

m
 - 

11
”

Ø 52 cm - 20” 1/2
Ø 34.5 cm - 13” 3/4

Ø 27 cm
10” 5/8

17
5 

cm
 - 

68
” 7

/8

Obice rivestito, con piastra di fissaggio
Obice upholstered, fitted with fixing plate

7542212.00

50 cm - 19” 5/8

16
5 

cm
 - 

64
” 7

/8
50 cm - 19” 5/8

13
0 

cm
 - 

51
” 1

/8
Vaso Roi Soleil small
Vase Roi Soleil small

7542210.00

Vaso Roi Soleil big
Vase Roi Soleil big

7542211.00

VASI CON RIVESTIMENTI ESCLUSIVI / VASES WITH EXCLUSIVE COATINGs 139138



COMPLEMENTI / FURNISHINGS

PUMPKIN

16
0 

cm
 - 

62
” 7

/8

Ø 100 cm - 39” 3/8 Ø 80 cm - 31” 1/2

18
0 

cm
 - 

70
” 7

/8

Vaso Maxi Pumpkin 
Vase Maxi Pumpkin  

7542208.00

Vaso Fat Pumpkin
Vase Fat Pumpkin 

7542207.00

VASI CON RIVESTIMENTI ESCLUSIVI / VASES WITH EXCLUSIVE COATINGs140 141



VASI IN CERAMICA / VASES IN CERAmicCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

CERAMIC

75
 c

m
 - 

29
” 1

/2 Ø 40 cm - 15” 3/4
Ø 55 cm - 21” 5/8

35
 c

m
 - 

13
” 3

/4

Vaso Tulipano
Vase Tulipano 

bianco/white 6010567.95
nero/black 6010567.96

Vaso Tulipano
Vase Tulipano 

bianco/white 6010568.95
nero/black 6010568.96

Protagonisti unici o utilizzati in splendide 
composizioni che giocano con le forme 
e le dimensioni delle altre proposte della 
stessa collezione, i vasi in ceramica VG 
sono disponibili nei colori bianco e nero.

Protagonists on their own or used in 
beautiful compositions playing with 
the shapes and dimensions of the 
other items of the same collection, VG 
ceramic vases are available in white and 
black.

TULIPANO

Vaso Obice
Vase Obice

h 100 cm bianco/white 6010575.95
nero/black 6010575.96

h 150 cm bianco/white 6010574.95
nero/black 6010574.96

Ø 55 cm - 21” 5/8

15
0 

cm
 - 

59
”

Ø 38 cm - 14” 7/8

10
0 

cm
 - 

39
” 3

/8

OBICE
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PINNACOLO

VASI IN CERAMICA / VASES IN CERAmicCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

METROPOLITAN

Ø 51 cm - 20” 1/8

14
0 

cm
 - 

55
” 1

/8

Vaso Metropolitan
Vase Metropolitan

bianco/white 6010407.95
nero/black 6010407.96

Vaso Pinnacolo
Vase Pinnacolo

h 130 cm bianco/white 6010411.95
h 130 cm nero/black 6010411.96
h 150 cm bianco/white 6010410.95
h 150 cm nero/black 6010410.96

Ø 20 cm - 7” 7/8

12
5 

cm
 - 

49
” 1

/4

Ø 24 cm - 9” 1/2

15
0 

cm
 - 

59
”
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BARCHETTA

Vaso Barchetta
Vase Barchetta

bianco/white 6010348.95
nero/black 6010348.96

Ø 40 cm - 15” 3/4

65
 c

m
 - 

25
” 5

/8

VASI IN CERAMICA / VASES IN CERAmicCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

CLESSIDRA

Vaso Clessidra
Vase Clessidra

bianco/white 6010405.95
nero/black 6010405.96

Ø 45 cm - 17” 3/4

13
0 

cm
 - 

51
” 1

/8
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Una collezione di vasi per uso indoor 
realizzati con la procedura dello 
stampaggio rotazionale, capace di 
ottimizzare le proprietà dei materiali 
plastici, ottenendo spessori omogenei 
e costanti. Disponibili nei colori bianco 
e nero, possono essere verniciati su 
richiesta con i colori della scala RAL. 

A collection of pots for indoor use 
made with the rotational moulding 
process, able to optimise the 
properties of plastic materials, thereby 
achieving homogeneous and constant 
thicknesses. Available in white and black 
and can be painted with RAL colours, 
on request. 

LDPE INDOOR USE

148 149VASI IN LDPE DA INTERNO / VASES IN LDPE INDOOR USECOMPLEMENTI / FURNISHINGS
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COMPLEMENTI / FURNISHINGS

Doubleface

7521457

Arena

7521456

Obice small

7522151

Tippy

7521439

Obice

7521440

Martini small

7522437

Sakata

7521454

Martini big

7522439

Trotty

7521455

Kloe

7521974

11
3 

cm
 - 

44
” 1

/2 29
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m
 - 
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” 3

/8
40

 c
m

 - 
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Ø 38 cm - 14” 7/8

Ø 30 cm
11” 3/4

Ø 20 cm
7” 7/8

Ø 25 cm
9” 7/8

Ø 35 cm
13” 3/4

Ø 43 cm - 16” 7/8

Ø 25 cm - 9” 7/8

Ø 55 cm - 21” 5/8
Ø 30.5 cm - 12” 1/4

Ø 22 cm 
8” 5/8

34
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m
 - 
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/8
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/8
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Ø 21 cm
8” 1/4
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/8
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Ø 48 cm - 18” 7/8
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/8
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Ø 35 cm - 13” 3/4
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 c

m
 - 

13
” 3

/8

Ø 30.5 cm - 12” 1/4

Ø 22 cm
8” 5/8

Ø 50.5 cm - 20” 1/8

Ø 55 cm - 21” 5/8

22
0 

cm
 - 

86
” 5

/8

Colori su richiesta - Colours on request

     customized RAL

Colori  - Colours

bianco	 nero	 foglia argento	 foglia oro
white	 black	 silver leaf	 gold leaf

.95 .96 .98 .99

Jeta

7521970

Ø 34.5 cm - 13” 3/4

28
 c

m
 - 

11
”

Ø 27 cm
10” 5/8

22
5 

cm
 - 

88
” 5

/8

Ø 50.5 cm - 20” 1/8

Ø 52 cm - 20” 1/2

Accessori - Accessories

Materiali - Materials   LDPE Rotazionale industriale
  LDPE Industrial rotational

VASI IN LDPE DA INTERNO / VASES IN LDPE INDOOR USE154 155



Nati per arredare uno spazio esterno 
di grande appeal, i vasi in LDPE da 
esterno caratterizzano con originalità gli 
ambienti outdoor. Disponibili in colore 
bianco neutro, su richiesta possono 
essere prodotti in altri colori.

Made to furnish an outdoor area with 
great appeal; the pots made of LDPE 
characterise the outdoor environment 
with originality. Available in neutral white 
and on request, can be made in other 
colours.

LDPE OUTDOOR USE

COMPLEMENTI / FURNISHINGS VASI IN LDPE DA ESTERNO / VASES IN LDPE OUTDOOR USE156 157
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COMPLEMENTI / FURNISHINGS VASI IN LDPE DA ESTERNO / VASES IN LDPE OUTDOOR USE160 161



COMPLEMENTI / FURNISHINGS

Colori su richiesta  - Colours on request

bianco/white	 arancio/orange	 rosso/red	 fucsia/fuchsia	 verde/green	 nero/black 

.93 .95 .60.20 .47 .96.30

Colori  - Colours

neutro/neutral

Doubleface
7521425

Arena
7521434

Jeta
7521969

Accessori - Accessories

Materiali - Materials   LDPE Rotazionale industriale
  LDPE Industrial rotational

Tippy
7521430

Obice
7521435

Sakata
7521432

Obice small
7522148

Trotty
7521433

Kloe
7521973

VASI IN LDPE DA ESTERNO / VASES IN LDPE OUTDOOR USE
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Ø 35 cm
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Ø 43 cm - 16” 7/8

Ø 25 cm - 9” 7/8
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Ø 22 cm
8” 5/8

Ø 50.5 cm - 20” 1/8

Ø 55 cm - 21” 5/8
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86
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Ø 34.5 cm - 13” 3/4

28
 c

m
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”

Ø 27 cm
10” 5/8

22
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 - 

88
” 5

/8

Ø 50.5 cm - 20” 1/8

Ø 52 cm - 20” 1/2

162 163



18
0 

cm
 - 

70
” 7

/8

Ø 25 cm - 9” 7/8

GLASS
Una linea di vasi in vetro da terra e 
da tavolo esaltati dall’eleganza delle 
forme e dalla purezza della materia; 
sono realizzati artigianalmente da 
esperti vetrai nelle versioni trasparente 
o bianco; su richiesta possono essere
colorati in una selezionata gamma di
nuance.

A range of glass pots from the floor to 
the table, enhanced by the elegance of 
shapes and purity of the materials. They 
are hand crafted by expert glass makers 
in transparent or white versions and 
on request, they can be coloured in a 
selected range of shades.

VASI IN VETRO / VASES IN GLASSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Vaso New Monofiore Liberty
Vase Liberty New Monofiore

5001656.95 bianco/white

VG colours

* su richiesta
   on request

164 165



VASI IN VETRO / VASES IN GLASSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

12
0 

cm
 - 

47
” 1

/4

Ø 25 cm - 9” 7/8

15
4 

cm
 - 

60
” 5

/8

Ø 30 cm - 11” 3/4

Vaso Annalisa
Vase Annalisa  

5001383.95

Vaso Gladiolo
Vase Gladiolo  

5001031.95

Vaso Annalisa
Vase Annalisa  

5001383.00

Vaso Gladiolo
Vase Gladiolo  

5001031.00

bianco/white

VG colours

bianco/white

VG colours
* su richiesta
   on request

166 167



VASI IN VETRO / VASES IN GLASSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

11
5 

cm
 - 

45
” 1

/4

Ø 28 cm - 11”

14
0 

cm
 - 

55
” 1

/8

Ø 25 cm - 9” 7/8 Vaso Clex
Vase Clex

5001115.93

Vaso Ludovica
Vase Ludovica 

5001655.95 bianco/white

VG colours

bianco/white

VG colours

* su richiesta
   on request

168 169



85
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m
 - 

33
” 1

/2
32
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m

 - 
12

” 5
/8

44 cm - 17” 3/8

VASI IN VETRO / VASES IN GLASSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Vaso Vulcano
Vase Vulcano

5001648.95 bianco/white

VG colours

* su richiesta
   on request

171170



VASI IN VETRO / VASES IN GLASSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Ø 38 cm - 14” 7/8

90
 c

m
 - 

35
” 3

/8
80

 c
m

 - 
31

” 1
/2

Ø 40 cm - 15” 3/4

70
 c

m
 - 

27
” 1

/2

Ø 29 cm - 11” 3/8

30
 c

m
 - 

11
” 3

/4

Ø 40 cm - 15” 3/4

Vaso Serena
Vase Serena 

5001565.95

Vaso Vanessa
Vase Vanessa  

5001650.95

Vaso Serena
Vase Serena 

5001564.95

Coppa Katia
Bowl Katia

5001653.95

bianco/white

VG colours

bianco/white

VG colours

bianco/white

VG colours

bianco/white

VG colours

* su richiesta
   on request

173172



VASI IN VETRO / VASES IN GLASSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

35
 c

m
 - 

13
” 3

/4

Ø 20 cm - 7” 7/8

Ø 25 cm - 9” 7/8

23
 c

m
 - 

9”

35
 c

m
 - 

13
” 3

/4

Ø 20 cm - 7” 7/8

Ø 25 cm - 9” 7/8

23
 c

m
 - 

9”

Vaso Dynamic
Vase Dynamic  
bianco argento / white silver
5001700.95

Bowl Dynamic
Bowl Dynamic  
bianco argento / white silver
5001701.95

Vaso Dynamic
Vase Dynamic  
nero oro / black gold
5001700.96

Bowl Dynamic
Bowl Dynamic  
nero oro / black gold
5001701.96

175174



VASI IN VETRO / VASES IN GLASSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Ø 40 cm - 15” 3/4

60
 c

m
 - 

23
” 5

/8
70

 c
m

 - 
27

” 1
/2

Ø 45 cm - 17” 3/4

Ø 40 cm - 15” 3/4

80
 c

m
 - 

31
” 1

/2

Vaso Ann
Vase Ann

5001116.95

Vaso Ares
Vase Ares  

5001606.95

Coppa New Romantic
Bowl New Romantic

5000277.95 bianco/white

VG colours

bianco/white

VG colours

bianco/white

VG colours

* su richiesta
   on request

176 177



11
0 

cm
 - 

43
” 1

/4

Ø 40 cm - 15” 3/4

80
 c

m
 - 

31
” 1

/2

Ø 40 cm - 15” 3/4

VASI IN VETRO / VASES IN GLASSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Anfora New Romantic Big
Amphora New Romantic Big 

5001387.95

Anfora New Romantic 
Amphora New Romantic

5000390.95bianco/white

VG colours

bianco/white

VG colours

* su richiesta
   on request

179178



70
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m
 - 

27
” 1

/2

Ø 40 cm - 15” 3/4

Ø 35 cm - 13” 3/4

11
0 

cm
 - 

43
” 1

/4

VASI IN VETRO / VASES IN GLASSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Vaso Zeus
Vase Zeus  

5001612.95

Calice Zeus
Goblet Zeus

5001608.95bianco/white

VG colours

bianco/white

VG colours

* su richiesta
   on request

181180



Ø 40 cm - 15” 3/4

38
.5

 c
m

 - 
15

” 3
/8

Ø 40 cm - 15” 3/4

38
.5

 c
m

 - 
15

” 3
/8

VASI IN VETRO / VASES IN GLASSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Coppa Camilla Big
Bowl Camilla Big

5001328.95

Coppa Camilla Big
Bowl Camilla Big

5001328.00

bianco/white

VG colours

* su richiesta
   on request

183182
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.5

 c
m

 - 
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” 3
/4

Ø 36 cm - 14” 1/8

Ø 36 cm - 14” 1/8
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 - 
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” 3

/8

Ø 36 cm - 14” 1/8
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28
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/8
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m
 - 

24
” 3

/4

Ø 36 cm - 14” 1/8

Coppa Laura Big 
Bowl Laura Big 

5001324.00

Coppa Laura Small
Bowl Laura Small

5001325.00

Coppa Laura Big 
Bowl Laura Big 

5001324.95

Coppa Laura Small
Bowl Laura Small

5001325.95

bianco/white

VG colours

bianco/white

VG colours

* su richiesta
   on request

VASI IN VETRO / VASES IN GLASSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

77
 c

m
 - 

30
” 3

/8

Ø 30 cm - 11” 3/4

72
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 - 
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” 3
/4

Ø 20 cm - 7” 7/8

72
.5
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m

 - 
28

” 3
/4

Ø 20 cm - 7” 7/8

77
 c

m
 - 

30
” 3

/8

Ø 30 cm - 11” 3/4

Coppa Classic Small
Bowl Classic Small

 5001323.00

Coppa Classic Big
Bowl Classic Big

5001322.00

Coppa Classic Small
Bowl Classic Small

5001323.95

Coppa Classic Big
Bowl Classic Big

5001322.95

bianco/white

VG colours

bianco/white

VG colours

184 185



40
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m
 - 

15
” 3

/4

Ø 45 cm - 17” 3/4

40
 c

m
 - 

15
” 3

/4

Ø 45 cm - 17” 3/4

VASI IN VETRO / VASES IN GLASSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Coppa Alice
Bowl Alice

5001321.00

Coppa Alice
Bowl Alice

5001321.95 bianco/white

VG colours

* su richiesta
   on request

187186



56
 c

m
 - 

22
” 

 Ø 16 cm - 6” 1/4

39
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m
 - 

15
” 3

/8

Ø 18 cm - 7” 1/8

VASI IN VETRO / VASES IN GLASSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Calice Hank
Goblet Hank

5001280.95

Coppa Hank
Bowl Hank

5001281.95

189188



VASI IN VETRO / VASES IN GLASSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

35
 c

m
 - 

13
” 3

/4

Ø 18 cm - 7” 1/8

35
 c

m
 - 

13
” 3

/4

Ø 18 cm - 7” 1/8
Vaso Poseidone
Vase Poseidone

5001596.00

Vaso Poseidone
Vase Poseidone

5001596.95 bianco/white

VG colours

40
 c

m
 - 

15
” 3

/4

Ø 20 cm - 7” 7/8

40
 c

m
 - 

15
” 3

/4

Ø 20 cm - 7” 7/8Vaso Poseidone
Vase Poseidone

5001597.00

Vaso Poseidone
Vase Poseidone

5001597.95 bianco/white

VG colours

191190



VASI IN VETRO / VASES IN GLASSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS 193192



Ø 18 cm - 7” 1/8

15
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m
 - 

5”
 7

/8

Ø 18 cm - 7” 1/8

15
 c

m
 - 

5”
 7

/8

Bowl Atollo
Bowl Atollo

5001471.00

Bowl Atollo
Bowl Atollo

5001471.95 bianco/white

VG colours

VASI IN VETRO / VASES IN GLASSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

17
.5
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m

 - 
7”

 1
/8

Ø 35 cm - 13” 3/4

17
.5
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m

 - 
7”

 1
/8

Ø 35 cm - 13” 3/4

Bowl Atollo
Bowl Atollo

5001474.00

Bowl Atollo
Bowl Atollo

5001474.95 bianco/white

VG colours

* su richiesta
   on request

Ø 28 cm - 11”

20
 c

m
 - 

7”
 7

/8

Ø 28 cm - 11”

20
 c

m
 - 

7”
 7

/8

Bowl Atollo
Bowl Atollo

5001475.00

Bowl Atollo
Bowl Atollo

5001475.95 bianco/white

VG colours

Ø 16 cm - 6” 1/4

25
 c

m
 - 

9”
 7

/8

Ø 16 cm - 6” 1/4

25
 c

m
 - 

9”
 7

/8

Vaso Atollo
Vase Atollo  

5001472.00

Vaso Atollo
Vase Atollo  

5001472.95 bianco/white

VG colours

194 195



26
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m
 - 

10
” 1

/4

Ø 21 cm - 8” 1/4

26
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m
 - 

10
” 1

/4

Ø 21 cm - 8” 1/4

VASI IN VETRO / VASES IN GLASSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Vaso Atene
Vase Atene

5001604.00

Vaso Atene
Vase Atene

5001604.95 bianco/white

VG colours

* su richiesta
   on request

197196



VASI IN VETRO / VASES IN GLASSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Ø 30 cm - 11” 3/4

34
 c

m
 - 

13
” 3

/8

Ø 28 cm - 11”

42
 c

m
 - 

16
” 1

/2

Coppa Mira - Alta
Bowl Mira - Tall

5001522.00

Coppa Mira - Super
Bowl Mira - Super 

5001523.00

22
 c

m
 - 

8”
 5

/8

Ø 20 cm - 7” 7/8

22
 c

m
 - 

8”
 5

/8

Ø 20 cm - 7” 7/8

Vaso Giunone
Vase Giunone 

5001598.00

Vaso Giunone
Vase Giunone 

5001598.95 bianco/white

VG colours

* su richiesta
   on request

198 199



Vasi maestosi arricchiti da scenografiche 
composizioni floreali, vera eccellenza 
artistica esclusiva del brand VG. 
Sono presentati in differenti modelli 
e molteplici finiture, completamente 
personalizzabili su progetto. Nata per 
il settore contract, ma utilizzata anche 
per lussuose abitazioni private, la linea 
Set Arrangement è la perfetta sintesi 
dello stile VG: imponente, raffinata, 
sempre inedita e con un profondo 
desiderio di stupire ed emozionare. 
Ogni composizione viene confezionata 
nell’atelier dell’azienda da esperti 
specialisti in flower art decoration.

Majestic pots enriched by scenic floral 
arrangements, true artistic excellence 
which is exclusive of VG. They are 
available in different models and 
multiple finishes, and can be completely 
customized. Created for the contract 
sector but also used for luxurious private 
homes, the Set Arrangement is the 
perfect synthesis of VG style: imposing, 
elegant, always unique and with a deep 
desire to surprise and excite. Each 
composition is packaged in the studio of 
the company by specialised experts in 
flower art decoration.

COMPOSIZIONI FLOREALI / FLOWER ARRANGEMENTSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

FLOWER ARRANGEMENTS

200 201



COMPOSIZIONI FLOREALI / FLOWER ARRANGEMENTSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Ø 160 cm - 18” 1/2

50
 c

m
 - 

19
” 5

/820
0 

cm
 - 

78
” 3

/4

Ø 200 cm - 78” 3/4

24
0 

cm
 - 

94
” 1

/2
Composizione Round Bowl Lotus
Bowl Lotus in Set Arrangement
1141511.95 

Danza del Nelumbo
Danza del Nelumbo
1141485.60 spazzolato

brushed
cromo lucido

polished chrome

bianco/white

nero/black

customized RAL

* su richiesta
   on request

203202



COMPOSIZIONI FLOREALI / FLOWER ARRANGEMENTSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Ø 100 cm - 39” 3/8

21
0 

cm
 - 

82
” 5

/8

Ø 100 cm - 39” 3/8

20
5 

cm
 - 

80
” 3

/4

Composizione Paris
Set Arrangement Paris
1141235.95

Composizione Dubai
Set Arrangement Dubai
1141187.95

bianco/white

nero/black

foglia argento
silver leaf
foglia oro
gold leaf

customized RAL

bianco/white

nero/black

foglia argento
silver leaf
foglia oro
gold leaf

customized RAL

* su richiesta
   on request

205204



COMPOSIZIONI FLOREALI / FLOWER ARRANGEMENTSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Ø 110 cm - 43” 1/4

90
 c

m
 - 

35
” 3

/8

Ø 120 cm - 47” 1/4

90
 c

m
 - 

35
” 3

/8

Ø 110 cm - 43” 1/4

15
0 

cm
 - 

59
”

Composizione Sidney
Set Arrangement Sidney
1141186.95

Composizione Venezia
Set Arrangement Venezia 
1141247.95

Composizione Cairo
Set Arrangement Cairo 
1141234.95 bianco/white

nero/black

foglia argento
silver leaf
foglia oro
gold leaf

customized RAL

bianco/white

nero/black

foglia argento
silver leaf
foglia oro
gold leaf

customized RAL

bianco/white

nero/black

foglia argento
silver leaf
foglia oro
gold leaf

customized RAL

* su richiesta
   on request

207206



COMPOSIZIONI FLOREALI / FLOWER ARRANGEMENTSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Ø 80 cm - 31” 1/2

16
0 

cm
 - 

62
” 7

/8

Ø 100 cm - 39” 3/8

17
0 

cm
 - 

66
” 7

/8

Composizione New Delhi
Set Arrangement New Delhi
1141233.95

Composizione Pechino
Set Arrangement Pechino
1141188.95

bianco/white

nero/black

foglia argento
silver leaf
foglia oro
gold leaf

customized RAL

bianco/white

nero/black

foglia argento
silver leaf
foglia oro
gold leaf

customized RAL

* su richiesta
   on request

208 209



COMPOSIZIONI FLOREALI / FLOWER ARRANGEMENTSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

13
0 

cm
 - 

51
” 1

/8

Ø 70 cm - 27” 1/2

Composizione Vienna
Set Arrangement Vienna 
1141249.95 bianco/white

nero/black

foglia argento
silver leaf
foglia oro
gold leaf

customized RAL

* su richiesta
   on request

211210



COMPOSIZIONI FLOREALI / FLOWER ARRANGEMENTSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

16
0 

cm
 - 

62
” 7

/8

Ø 110 cm - 43” 1/4

16
0 

cm
 - 

62
” 7

/8

Ø 100 cm - 39” 3/8

Composizione Toronto
Set Arrangement Toronto 
1141236.95

Composizione Los Angeles
Set Arrangement Los Angeles
1141244.95

bianco/white

nero/black

foglia argento
silver leaf
foglia oro
gold leaf

customized RAL

bianco/white

nero/black

foglia argento
silver leaf
foglia oro
gold leaf

customized RAL

* su richiesta
   on request

213212



COMPOSIZIONI FLOREALI / FLOWER ARRANGEMENTSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Ø 65 cm - 25” 5/8

14
5 

cm
 - 

57
” 1

/8

Ø 85 cm - 33” 1/2

13
5 

cm
 - 

53
” 1

/8

Ø 80 cm - 31” 1/2

13
0 

cm
 - 

51
” 1

/8

Composizione Miami
Set Arrangement Miami 
1141238.95

Composizione Tokio
Set Arrangement Tokio
1141184.95

Composizione Oslo
Set Arrangement Oslo 
1141245.95

bianco/white

nero/black

foglia argento
silver leaf
foglia oro
gold leaf

customized RAL

bianco/white

nero/black

foglia argento
silver leaf
foglia oro
gold leaf

customized RAL

bianco/white

nero/black

foglia argento
silver leaf
foglia oro
gold leaf

customized RAL

* su richiesta
   on request

215214



COMPOSIZIONI FLOREALI / FLOWER ARRANGEMENTSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

12
0 

cm
 - 

47
” 1

/4

Ø 80 cm - 31” 1/2

Eternity Vaso Nicole
Vase Nicole in Set Arrangement
1141086.95 bianco/white

VG colours

*	su richiesta
on request

217216



COMPOSIZIONI FLOREALI / FLOWER ARRANGEMENTSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

12
0 

cm
 - 

47
” 1

/4

Ø 70 cm - 27” 1/2

14
5 

cm
 - 

57
” 1

/8

Ø 70 cm - 27” 1/2Eternity Vaso Vanessa
Vase Vanessa in Set Arrangement
1141492.95

Eternity Coppa Calla
Bowl Calla in Set Arrangement
1141075.95 bianco/white

VG colours

*	su richiesta
on request

219218



COMPOSIZIONI FLOREALI / FLOWER ARRANGEMENTSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Ø 120 cm - 47” 1/4

14
5 

cm
 - 

57
” 1

/8

Composizione vaso con calle e foglie
Vase with callas and leaves in Set Arrangement
1141102.95 bianco/white

VG colours

*	su richiesta
on request

221220



COMPOSIZIONI FLOREALI / FLOWER ARRANGEMENTSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

16
0 

cm
 - 

60
” 5

/8

Ø 140 cm - 11” 3/4

Eternity Vaso Madame Butterfly
Vase Madame Butterfly in Set Arrangement
1141105.95 bianco/white

VG colours

*	su richiesta
on request

223222



11
0 

cm
 - 

43
” 1

/4

Ø 75 cm - 29” 1/2

Ø 45 cm - 17” 3/4

60
 c

m
 - 

23
” 5

/8

COMPOSIZIONI FLOREALI / FLOWER ARRANGEMENTSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Ø 60 cm - 23” 5/8

13
5 

cm
 - 

53
” 1

/8

Eternity New Pianta Phalenopsis
Plant New Phalenopsis in Set Arrangement
1141129.95

Eternity Coppa Phalenopsis Plant
Bowl Phalenopsis Plant in Set Arrangement
1141376.95

Eternity Piatto Phaleno
Plate Phaleno in Set Arrangement
1141370.95

224 225



COMPOSIZIONI FLOREALI / FLOWER ARRANGEMENTSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

70 x 40 cm
27” 1/2 x 15” 3/4

10
0 

cm
 - 

39
” 3

/8
11

0 
cm

 - 
43

” 1
/4

50 x 40 cm
19” 5/8 x 15” 3/4

10
0 

cm
 - 

39
” 3

/8

70 x 40 cm
27” 1/2 x 15” 3/4

Eternity Vaso Napoleon
Vase Napoleon in Set Arrangement
1141163.95

Eternity Vaso Capri
Vase Capri in Set Arrangement
1141490.95

Eternity Vaso Vulcano Amaryllis Ivory
Vase Vulcano Ivory Amaryllis in Set Arrangement
1141182.95 bianco/white

VG colours

bianco/white

VG colours

bianco/white

VG colours

*	su richiesta
on request

227226



COMPOSIZIONI FLOREALI / FLOWER ARRANGEMENTSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Ø 70 cm - 27” 1/2

12
5 

cm
 - 

49
” 1

/4
10

0 
cm

 - 
39

” 3
/8

Ø 60 cm - 23” 5/8

Ø 70 cm - 27” 1/2

12
5 

cm
 - 

49
” 1

/4

Eternity Vaso Serena
Vase Serena in Set Arrangement
1141134.95

Eternity Vaso Serena
Vase Serena in Set Arrangement
1141134.31

Eternity Vaso Florence
Vase Florence in Set Arrangement
1141493.95

bianco/white

VG colours

bianco/white

VG colours

bianco/white

VG colours

*	su richiesta
on request

229228



16
0 

cm
 - 

62
” 7

/8

Ø 140 cm - 55” 1/8

Eternity Vaso Princess
Vase Princess in Set Arrangement
1141112.95 bianco/white

VG colours

COMPOSIZIONI FLOREALI / FLOWER ARRANGEMENTSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

18
0 

cm
 - 

70
” 7

/8

Ø 160 cm - 62” 7/8

Eternity Vaso Anita
Vase Anita in Set Arrangement
1141159.95 bianco/white

VG colours

*	su richiesta
on request

230 231



COMPOSIZIONI FLOREALI / FLOWER ARRANGEMENTSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

19
0 

cm
 - 

74
” 3

/4

Ø 160 cm - 62” 7/8

Composizione Sayonara
Set Arrangement Sayonara
1141161.95 bianco/white

VG colours

*	su richiesta
on request

233232



50 cm x 25 cm
19” 5/8 x 9” 7/8

60
 c

m
 - 

23
” 5

/8

Ø 30 cm - 11” 3/4

75
 c

m
 - 

29
” 1

/2

COMPOSIZIONI FLOREALI / FLOWER ARRANGEMENTSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Ø 70 cm - 27” 1/2

75
 c

m
 - 

29
” 1

/2

Ø 60 cm - 23” 5/8

80
 c

m
 - 

31
” 1

/2

Eternity Vaso New Pianta Vanda
Vase New Plant Vanda in Set Arrangement
1141133.95

Eternity Vaso Palma Trop Vanda
Vase Trop Palm Vanda in Set Arrangement
1141382.95

Eternity Vanda Cascade
Set Arrangement Vanda Cascade 
1141362.95

Eternity Bowl Vanda
Bowl Vanda in Set Arrangement
1141013.95

234 235



COMPOSIZIONI FLOREALI / FLOWER ARRANGEMENTSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

60 x 15 cm
23” 5/8 x 5” 7/8

53
 c

m
 - 

20
” 7

/8

40 x 15 cm
15” 3/4 x 5” 7/8

50
 c

m
 - 

19
” 5

/8

Ø 47 cm - 18” 1/2

40
 c

m
 - 

15
” 3

/4

Eternity Vaso Palma Phalenopsis
Vase Palma Phalenopsis in Set Arrangement
1140781.95

Eternity Vaso Phaleno Cascade
Vase Phaleno Cascade in Set Arrangement
1140969.95

Eternity Tropical Plant
Set Arrangement Tropical Plant
1141378.95

236 237



COMPOSIZIONI FLOREALI / FLOWER ARRANGEMENTSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Ø 27 cm - 10” 5/8

75
 c

m
 - 

29
” 1

/2

Ø 15 cm - 5” 7/8

85
 c

m
 - 

33
” 1

/2

Ø 40 cm - 15” 3/4

95
 c

m
 - 

37
” 3

/8

Ø 15 cm - 5” 7/8

10
0 

cm
 - 

39
” 3

/8

Fascio Calla Big
Big Bunch of Callas in Set Arrangement
1141062.95

Eternity Vaso Elegant Calla Big
Vase Elegant Calla Big in Set Arrangement
1141179.95

Fascio Calla Small
Small Bunch of Callas in Set Arrangement
1141061.95

Eternity Vaso Elegant Calla Small
Vase Elegant Calla Small in Set Arrangement
1141178.95

238 239



COMPOSIZIONI FLOREALI / FLOWER ARRANGEMENTSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Ø 30 cm - 11” 3/4

75
 c

m
 - 

29
” 1

/2

Ø 20 cm - 7” 7/8

70
 c

m
 - 

27
” 1

/2
75

 c
m

 - 
29

” 1
/9

Ø 35 cm - 13” 3/4

Composizione Atollo 3 Phalenopsis Plant Big
Set Arrangement Atollo 3 Phalenopsis Plant Big
1141263.95

Composizione Atollo 2 Phalenopsis Plant Medium
Set Arrangement Atollo 2 Phalenopsis Plant Medium
1141262.95

Composizione Atollo 1 Phalenopsis Plant Small
Set Arrangement Atollo 1 Phalenopsis Plant Small
1141261.95

bianco/white

VG colours

bianco/white

VG colours

bianco/white

VG colours

*	su richiesta
on request

241240



Ø 20 cm - 7” 7/8

60
 c

m
 - 

23
” 5

/8

65
 c

m
 - 

25
” 5

/8

Ø 40 cm - 15” 3/4Ø 35 cm - 13” 3/4

65
 c

m
 - 

25
” 5

/8

Ø 20 cm - 7” 7/8

60
 c

m
 - 

23
” 5

/8

COMPOSIZIONI FLOREALI / FLOWER ARRANGEMENTSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Eternity Light Atollo 1 Phalenopsis Plant Small
Set Arrangement Light Atollo 1 Phalenopsis Plant- Small
1141373.95

Eternity Light Atollo 3 Phalenopsis Plant Big
Set Arrangement Light Atollo 3 Phalenopsis Plant-Big
1141375.95

Eternity Light Atollo 4 Phalenopsis Plant Small
Set Arrangement Light Atollo 4 Phalenopsis Plant-Small
1141432.95

Eternity Light Atollo 2 Phalenopsis Plant Medium
Set Arrangement Light Atollo 2 Phalenopsis Plant-Medium
1141374.95

242 243



COMPOSIZIONI FLOREALI / FLOWER ARRANGEMENTSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

10
0 

cm
 - 

39
” 3

/8

Ø 80 cm - 31” 1/2

17
0 

cm
 - 

66
” 7

/8

Ø 100 cm - 39” 3/8
Composizione Vaso Glad
Set Arrangement Glad
1141344.95

Eternity Coppa New Anthurium
Bowl New Anthurium in Set Arrangement
1141343.95 bianco/white

VG colours

*	su richiesta
on request

245244



Ø 60 cm - 23” 5/8

60
 c

m
 - 

23
” 5

/8

Ø 35 cm - 13” 3/4

35
 c

m
 - 

13
” 3

/4
11

0 
cm

 - 
43

” 1
/4

Ø 80 cm - 31” 1/2Ø 60 cm - 23” 5/8

10
5 

cm
 - 

41
” 3

/8

COMPOSIZIONI FLOREALI / FLOWER ARRANGEMENTSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Eternity Coppa Giulia
Bowl Giulia in Set Arrangement
1141436.95

Eternity Coppa Peonia
Bowl Peony in Set Arrangement
1141338.95

Eternity Vaso Sibilla
Vase Sibilla in Set Arrangement
1141488.95

Composizione Camilla Roses
Set Arrangement Camilla Roses
1141434.96 nero/black

VG colours

*	su richiesta
on request

246 247



Ø 20 cm - 7” 7/8

20
 c

m
 - 

7”
 7

/8

Ø 20 cm - 7” 7/8

20
 c

m
 - 

7”
 7

/8

Ø 30 cm - 11” 3/4

45
 c

m
 - 

17
” 3

/4

Ø 50 cm - 19” 5/8

12
0 

cm
 - 

47
” 1

/4

COMPOSIZIONI FLOREALI / FLOWER ARRANGEMENTSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Composizione Alzata Roselline Mix
Stand Small Roses Mix in Set Arrangement
1141369.61

Eternity Altamira Bouquet
Set Arrangement Altamira Bouquet
1141363.95

Eternity Vaso Serena Tulip
Vase Serena Tulip in Set Arrangement
1141162.93

Composizione Alzata Molucella
Stand Molucella in Set Arrangement
1141368.60

bianco/white

VG colours

*	su richiesta
on request

249248



COMPOSIZIONI FLOREALI / FLOWER ARRANGEMENTSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Ø 60 cm - 23” 5/8

40
 c

m
 - 

15
” 3

/4

Eternity Crown Lotus
Crown Lotus in Set Arrangement
1141171.41

250 251



COMPOSIZIONI FLOREALI / FLOWER ARRANGEMENTSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

40
 c

m
 - 

15
” 3

/4

70 x 20 cm
27” 1/2 x 7” 7/8

70 x 20 cm
27” 1/2 x 7” 7/8

40
 c

m
 - 

15
” 3

/4

Eternity Mazzo Giulia
Bunch  Giulia in Set Arrangement
1141190.95

Eternity Mazzo Elegant
Bunch Elegant in Set Arrangement
1141180.95

252 253



52
 c

m
 - 

20
” 1

/2

Ø 40 cm - 15” 3/4

Eternity Coppa Katia
Bowl Katia in Set Arrangement
1141489.95 bianco/white

VG colours

*	su richiesta
on request

COMPOSIZIONI FLOREALI / FLOWER ARRANGEMENTSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Ø 20 cm - 7” 7/8

31
 c

m
 - 

12
” 1

/4

Ø 38 cm - 14” 7/8

34
 c

m
 - 

13
” 3

/8

Eternity Vaso Bulbo Massy
Vase Massy Bulb in Set Arrangement
1140955.95

Eternity  Vaso Bulbo Orly
Vase Orly Bulb in Set Arrangement
1140956.95
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Ø 25 cm - 9” 7/8

17
 c

m
 - 

6”
 3

/4

Eternity Romantic Rose Big
Set Arrangement Romantic Rose Big
1141057.93

COMPOSIZIONI FLOREALI / FLOWER ARRANGEMENTSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Ø 15 cm - 5” 7/8

12
 c

m
 - 

4”
 3

/4

Ø 19 cm - 7” 1/2

14
 c

m
 - 

5”
 1

/2

Eternity Romantic Rose Medium
Set Arrangement Romantic Rose Medium
1141055.93

Eternity Romantic Rose Small
Set Arrangement Romantic Rose Small
1141056.93
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Ø 8 cm - 3” 1/8

11
 c

m
 - 

4”
 3

/8

Ø 15 cm - 5” 7/8

11
 c

m
 - 

4”
 3

/8

Ø 8 cm - 3” 1/8

11
 c

m
 - 

4”
 3

/8

Ø 15 cm - 5” 7/8

11
 c

m
 - 

4”
 3

/8

COMPOSIZIONI FLOREALI / FLOWER ARRANGEMENTSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Eternity Rosa Perla Bouquet Big
Bouquet Pearl Rose Big in Set Arrangement
1141327.95

Eternity Rosa Perla Bouquet Big
Bouquet Pearl Rose Big in Set Arrangement
1141327.60

Eternity Rosa Perla Bouquet Small
Bouquet Pearl Rose Small in Set Arrangement
1141326.95

Eternity Rosa Perla Bouquet Small
Bouquet Pearl Rose Small in Set Arrangement
1141326.60

259258



Ø 17 cm - 6” 3/4

13
 c

m
 - 

5”
 1

/8

6 x 6cm
2” 3/8 x 2” 3/8

10
 c

m
 - 

3”
 7

/8

8 x 8 cm
3” 1/8 x 3” 1/8

8 
cm

 - 
3”

 1
/8

6 x 6cm
2” 3/8 x 2” 3/8

8 
cm

 - 
3”

 1
/8

COMPOSIZIONI FLOREALI / FLOWER ARRANGEMENTSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Eternity Segnaposto Cubo Bocciolo Rose
Set Arrangement Cubo Rosebud
1141153.95

Eternity Segnaposto Cubo Phalenopsis
Set Arrangement Cubo Phalenopsis
1141152.95

Eternity Segnaposto Cubo Vanda
Set Arrangement Cubo Vanda
1141364.95

Eternity Segnaposto Phalenopsis
Set Arrangement Phalenopsis
1141033.95

261260



COMPOSIZIONI FLOREALI / FLOWER ARRANGEMENTSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Ø 9 cm - 3” 1/2

13
 c

m
 - 

5”
 1

/8

Ø 7 cm - 2” 3/4

11
 c

m
 - 

4”
 3

/8

Ø 13 cm - 5” 1/8

13
 c

m
 - 

5”
 1

/8

Eternity Segnaposto Open Rose Boxwood
Set Arrangement Open Rose Boxwood
1141037.30

Eternity Segnaposto Bocciolo Rosa
Set Arrangement Rosebud
1140931.30

Eternity Segnaposto Big Venice Rose Boxwood
Set Arrangement Big Venice Rose Boxwood
1140910.30

262 263



COMPOSIZIONI FLOREALI / FLOWER ARRANGEMENTSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Ø 25 cm - 9” 7/8

Ø 40 cm - 15” 3/4

Ø 30 cm - 11” 3/4

Ø 45 cm - 17” 3/4
Sfera Snowball Melange
Sphere Snowball Melange
1141044.95

Sfera Molucella
Sphere Molucella
1141292.60

Sfera Molucella
Sphere Molucella 
1141291.60

Sfera Molucella
Sphere Molucella 
1141293.60

264 265



Ø 35 cm - 13” 3/4

Ø 30 cm - 11” 3/4

Ø 45 cm - 17” 3/4

Ø 40 cm - 15” 3/4

COMPOSIZIONI FLOREALI / FLOWER ARRANGEMENTSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Sfera Mix Roselline
Sphere Small Roses Mix 
1141288.61

Sfera Rose
Sphere Roses 
1141064.30

Sfera Mix Roselline
Sphere Small Roses Mix
1141289.61

Sfera Rose
Sphere Roses
1141063.30

266 267



Ø 9.4 cm - 3” 1/2

60
 c

m
 - 

23
” 5

/8

Ø 12.4 cm - 4” 3/4

Ø 10 cm - 3” 7/8

76
 c

m
 - 

29
” 7

/8

Ø 14 cm - 5” 1/2 Ø 18 cm - 7” 1/8

92
 c

m
 - 

36
” 1

/4

Ø 12.7 cm - 5” 1/812.7 cm - 5” 1/8

CANDLEHOLDERS ROYAL PYREX

CANDELABRI / CANDLEHOLDERSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Candelabro Royal Pirex x 1 small
Candleholder Royal Pyrex x 1 small
5001642.00

Candelabro Royal Pirex x 1 medium
Candleholder Royal Pyrex x 1 medium
5001641.00

Candelabro Royal Pirex x 1 big
Candleholder Royal Pyrex x 1 big
5001640.00

In perfetta armonia con le atmosfere 
classiche e un po’ barocche, i 
candelabri VG sono una raffinata 
rivisitazione di uno dei grandi classici 
della decorazione.
I vari modelli sono realizzati in pyrex, 
vetro o cristallo e sono disponibili nella 
versione da tavolo, da parete e da terra.

In perfect harmony with classical 
and slightly baroque atmospheres, 
VG candleholders are a refined 
reinterpretation of one of the great 
classics of decoration.
The various models are made in pyrex, 
glass or crystal and are available in the 
table, wall and floor versions.

268 269



Ø 63 cm - 24” 3/4

80
 c

m
 - 

31
” 1

/2

Ø 15 cm - 5” 7/8

Ø 50 cm - 19” 5/8

45
 c

m
 - 

17
” 3

/4

Ø 15 cm - 5” 7/8

ROYAL PYREX

CANDELABRI / CANDLEHOLDERSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Candelabro Royal Pirex x 9
Candleholder Royal Pyrex x 9
5001643.00

Candelabro Royal Pirex x 9
Candleholder Royal Pyrex x 9
5001837.00
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Ø 61 cm - 24”

Ø 15 cm - 5” 7/8
15

0 
cm

 - 
59

”

80 cm - 31” 1/2

11
0 

cm
 - 

43
” 1

/4

Ø 26.6 cm - 10” 5/8

65 cm - 25” 5/8

72
 c

m
 - 

28
” 3

/8

Ø 15 cm - 5” 7/8

Ø 61 cm - 24”

Ø 15 cm - 5” 7/8

10
0 

cm
 - 

39
” 3

/8

ROYAL PYREX

CANDELABRI / CANDLEHOLDERSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Candelabro Royal Pirex x 3
Candleholder Royal Pyrex x 3
5001639.00

Candelabro Royal Pirex x 5
Candleholder Royal Pyrex x 5
5001638.00

Candelabro Royal Pirex x 7
Candleholder Royal Pyrex x 7
5001769.00

Candelabro Royal Pirex rotante x 7
Candleholder Royal Pyrex rotating x 7
5001776.00

272 273



Ø 100 cm - 39” 3/8

12
0 

cm
 - 

47
” 1

/4

Ø 100 cm - 39” 3/8

20
0 

cm
 - 

78
” 3

/4

OCTOPUS

CANDELABRI / CANDLEHOLDERSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Candelabro Octopus Pirex x 10
Candleholder Octopus Pyrex x 10
5001836.00

Candelabro Octopus Pirex x 13
Candleholder Octopus Pyrex x 13
5001770.98

cromo lucido
polished chrome
oro galvanizzato
galvanized gold

cromo lucido
polished chrome
oro galvanizzato
galvanized gold

* su richiesta
   on request

275274



11
2 

cm
 - 

44
” 1

/8
53

 c
m

 - 
20

” 7
/8

70 cm - 27” 1/2

11
2 

cm
 - 

44
” 1

/8

50 cm - 19” 5/8

52
 c

m
 - 

20
” 1

/2

OCTOPUS

CANDELABRI / CANDLEHOLDERSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Candelabro da muro Octopus Pirex x 5
Wall-mounted candleholder Octopus Pyrex x 5
5001817.98

Candelabro da muro Octopus Pirex x 7
Wall-mounted candleholder Octopus Pyrex x 7
5001818.98

cromo lucido
polished chrome
oro galvanizzato
galvanized gold

cromo lucido
polished chrome
oro galvanizzato
galvanized gold

* su richiesta
   on request

277276



68
.4

 c
m

 - 
26

” 3
/4

Ø 23 cm - 9”

Ø 55.8 cm - 22”

Ø 55.8 cm - 22”

68
.4

 c
m

 - 
26

” 3
/4

Ø 23 cm - 9”

LUXURY

CANDELABRI / CANDLEHOLDERSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Candelabro Luxury x 3
Candleholder Luxury x 3
5001632.00

Candelabro Luxury x 5
Candleholder Luxury x 5
5001633.00

Candelabro Luxury x 9 
Candleholder Luxury x 9
5001634.00

Ø 23 cm - 9”

Ø 55.8 cm - 22”

94
.9

 c
m

 - 
37

” 3
/8
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20 cm - 7” 7/8

21
 c

m
 - 

8”
 1

/4
20

 c
m

 - 
7”

 7
/8

22
 c

m
 - 

8”
 5

/8

Ø 15 cm - 5” 7/8

21
 c

m
 - 

8”
 1

/4
15

 c
m

 - 
5”

 7
/8

60 cm - 23” 5/8

NEFERTARI

CANDELABRI / CANDLEHOLDERSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Portacandela quadrato Nefertari
Square candleholder Nefertari 
5001763.00

Portacandela rotondo Nefertari
Round candleholder Nefertari
5001764.00

Portacandela rettangolare Nefertari
Rectangular candleholder Nefertari
5001765.00

281280



SINFONIA

75 cm - 29” 1/2

75
 c

m
 - 

29
” 1

/2
10

0 
cm

 - 
39

” 3
/8

70
 c

m
 - 

27
” 1

/2

Ø 40 cm - 15” 3/4

NEFERTARI

CANDELABRI / CANDLEHOLDERSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Candelabro Nefertari x 9
Candleholder Nefertari x 9
5001762.00

Candelabro Sinfonia Pirex x 25
Candleholder Sinfonia Pyrex x 25
5001688.00
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10
0 

cm
 - 

39
” 3

/8

Ø 25 cm - 9” 7/8

Ø 25 cm - 9” 7/8

Ø 25 cm - 9” 7/8

Ø 25 cm - 9” 7/8

14
0 

cm
 - 

55
” 1

/8

ONE

CANDELABRI / CANDLEHOLDERSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Portacandela One
Candleholder One
5001286.95

Portacandela One
Candleholder One
5001285.95
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LANTERNS

LANTERNE / LANTERNSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

La luce naturale diventa interprete 
assoluta dello spazio e del tempo.
Nate per essere posizionabili sia in 
interni sia in esterni, le lanterne VG 
conferiscono all’ambiente un’atmosfera 
intima e suggestiva, dal sapore 
vagamente orientale.
Realizzate in acciaio, con finitura 
satinata per la linea Light of Sultan, 
lucida per la linea Top, sono disponibili 
nella versioni da tavolo, da parete e da 
terra.

Natural light is the absolute interpreter 
of space and time.
Created to be placed either indoors 
or outdoors, VG lanterns lend to the 
environment an intimate and evocative 
ambiance, with a vaguely oriental flavour.
Made in steel, with satin finish for the 
Light of Sultan line, polished for the Top 
line, they are available in the table, wall 
and floor versions.
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30 x 30 cm
11” 3/4 x 11” 3/4

16
0 

cm
 - 

62
” 7

/8

30 x 30 cm
11” 3/4 x 11” 3/4

48
 c

m
 - 

18
” 7

/8

14
0 

cm
 - 

55
” 1

/8

38 x 38 cm
14” 7/8 x 14” 7/8

65
 c

m
 - 

25
” 5

/8

30 x 30 cm
11” 3/4 x 11” 3/4

55
 c

m
 - 

21
” 5

/8

15 x 15 cm
5” 7/8 x 5” 7/8

80
 c

m
 - 

31
” 1

/2

18 x 18 cm
7” 1/8 x 7” 1/8

55
 c

m
 - 

21
” 5

/8

23 x 23 cm
9” x 9”

94
 c

m
 - 

37
”

38 x 38 cm
14” 7/8 x 14” 7/8

LIGHT OF SULTAN

LANTERNE / LANTERNSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Lanterna Top Light of Sultan + hook
Lantern Top Light of Sultan + hook
7522465.00

Lanterna Top Light of Sultan
Lantern Top Light of Sultan
7522468.00

Supporto Top Light of Sultan
Plinth Top Light of Sultan
7522473.00

Supporto da muro Top Light of Sultan
Wall plinth Top Light of Sultan
7522471.00

Lanterna Top Light of Sultan
Lantern Top Light of Sultan
7522469.00

Lanterna Top Light of Sultan + hook
Lantern Top Light of Sultan + hook
7522466.00

Lanterna Top Light of Sultan + hook
Lantern Top Light of Sultan + hook
7522467.00

Lanterna Top Light of Sultan
Lantern Top Light of Sultan
7522470.00

Supporto Top Light of Sultan
Plinth Top Light of Sultan
7522472.00

53
 c

m
 - 

20
” 7

/8

63 x 30 cm
24” 3/4 x 11” 3/4
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TOP PYRAMID-SHAPED

LANTERNE / LANTERNSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

70
 c

m
 - 

27
” 1

/2

30 x 30 cm
11” 3/4 x 11” 3/4

23 x 23 cm
9” x 9”

54
 c

m
 - 

21
” 1

/4

10
3 

cm
 - 

40
” 1

/2

22 x 22 cm
8” 5/8 x 8” 5/8

82
 c

m
 - 

32
” 1

/4

18 x 18 cm
7” 1/8 x 7” 1/8

53
 c

m
 - 

20
” 7

/8

63 x 30 cm
24” 3/4 x 11” 3/4

Lanterna Top pyramid-shaped 
Pyramid-shaped Top lantern 
7522549.00

Lanterna Top pyramid-shaped 
Pyramid-shaped Top Lantern 
7522555.00

Lanterna Top pyramid-shaped 
Pyramid-shaped Top lantern 
7522550.00

Lanterna Top pyramid-shaped 
Pyramid-shaped Top Lantern 
7522556.00

Lanterna Top pyramid-shaped 
Pyramid-shaped Top lantern 
7522551.00
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32 x 32 cm
12” 5/8 x 12” 5/8

48
 c

m
 - 

18
” 7

/8

TOP FLAT-SHAPED

LANTERNE / LANTERNSARREDI / FURNISHINGS

Lanterna Top flat-shaped 
Flat-shaped Top lantern
7522553.00

95
 c

m
 - 

37
” 3

/8

37 x 37 cm
14” 5/8 x 14” 5/8

Lanterna Top flat-shaped 
Flat-shaped Top lantern 
7522552.00

68
 c

m
 - 

26
” 3

/4

32 x 32 cm
12” 5/8 x 12” 5/8

Lanterna Top flat-shaped
Flat-shaped Top lantern 
7522554.00

293292



2 
cm

 - 
3/

4

Ø 22 cm - 8” 5/8 

TABLEWARE

TAVOLA / TABLEWARECOMPLEMENTI / FURNISHINGS

La tavola VG si inserisce in un ambiente 
di tendenza, eclettico, dove lo stile è 
cambiamento, innovazione e distinzione. 
Da questi concetti nascono collezioni 
dal gusto elegante, sempre attento alle 
tendenze ed alle esigenze di un’arte 
della tavola colta ed esclusiva, veri pezzi 
unici che  assumono valore nel tempo. 

The VG table fits in a trendy and eclectic 
environment where style means change, 
innovation and distinction. These 
concepts lead to elegant collections, 
which are always attentive to trends and 
the requirements of the art lying behind 
a cultured and exclusive table - unique 
pieces that increase in value over time. 
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TAVOLA / TABLEWARECOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Piatto Shell
Plate Shell
Ø 15 x h 3 cm
5001795.95

Piatto Ginko
Plate Ginko
13 x 10 cm
5001848.00

Piatto Ginko
Plate Ginko
22 x 16 cm
5001849.00

Piatto Ginko
Plate Ginko
33 x 20 cm
5001850.00

Piatto Ginko
Plate Ginko
39 x 29 cm
5001851.00

Piatto Pearl 
Plate Pearl
Ø 22 x h 2 cm
5001723.95

Piatto Shell
Plate Shell
Ø 18 x h 4 cm
5001790.95

Piatto Pearl 
Plate Pearl
Ø 30 x h 2 cm
5001724.95

Piatto Shell
Plate Shell
Ø 25 x h 5 cm
5001794.95

Piatto Pearl 
Plate Pearl
Ø 40 x h 2 cm
5001725.95

Piatto Shell
Plate Shell
Ø 32 x h 8 cm
5001791.95

Bowl Pearl 
Bowl Pearl 
Ø 28 x h 2 cm
5001726.95

Piatto Shell
Plate Shell
Ø 42 x h 9 cm
5001792.95

Piatto Shell
Plate Shell
Ø 38 x h 8 cm
5001793.95

bianco perlato / pearl white

trasparente iridescente / iridescent clear

bianco perlato / pearl white

SHELL

GINKO

PEARL

PLATES

Vassoio Pearl vetro small
Serving plate Pearl small
22 x 11 x h 2 cm
5001734.95

Vassoio Pearl vetro medium
Serving plate Pearl medium
32 x 15 x h 2 cm
5001733.95

Vassoio Pearl vetro big
Serving plate Pearl big
39 x 15 x h 2 cm
5001732.95

bianco perlato / pearl white

PEARL
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TAVOLA / TABLEWARECOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Bowl Night
Bowl Night
Ø 16 cm
5001843.82

Bowl Star
Bowl Star
Ø 15 cm
5001847.98

Piatto Night
Plate Night
Ø 22 cm
5001842.82

Piatto Night
Plate Night
Ø 28 cm
5001841.82

Piatto Star
Plate Star
Ø 21 cm
5001844.98

Piatto Star
Plate Star
Ø 27 cm
5001845.98

Piatto Night
Plate Night
Ø 34 cm
5001840.82

Piatto Star
Plate Star
Ø 34 cm
5001846.98

Piatto Night
Plate Night
Ø 37 cm
5001839.82

grigio scuro / dark grey

argento / silver

NIGHT

STAR
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TAVOLA / TABLEWARECOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Piatto Classic
Plate Classic
Ø 14,5 cm
5001855.96

Piatto Dark Gold 
Plate Dark Gold
Ø 15 x h 2 cm
5001727.99

Piatto Dark Gold 
Plate Dark Gold
Ø 20 x h 2 cm
5001728.99

Piatto Dark Gold 
Plate Dark Gold
Ø 24 x h 2 cm
5001729.99

Piatto Dark Gold 
Plate Dark Gold
Ø 32 x h 2 cm
5001731.99

Piatto Dark Gold 
Plate Dark Gold
Ø 34 x h 2 cm
5001730.99

Piatto Classic
Plate Classic
Ø 22 cm
5001852.96

Piatto Classic
Plate Classic
Ø 28 cm
5001853.96

Piatto Classic
Plate Classic
Ø 33 cm
5001854.96

nero oro / black gold

nero oro / black gold

CLASSIC

DARK GOLD
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TAVOLA / TABLEWARECOMPLEMENTI / FURNISHINGS

GLASSES

Ø 10 cm - 3” 7/8

Ø 9.5 cm - 3” 1/2

32 cl

22
 c

m
 - 

8”
 5

/8

Ø 10 cm - 3” 7/8

Ø 9 cm - 3” 1/2

24
 c

m
 - 

9”
 1

/2

32 cl

Ø 10 cm - 3” 7/8

Ø 8.5 cm - 3” 1/8

26
 c

m
 - 

10
” 1

/4

32 cl

Ø 7 cm - 2” 3/4

Ø 10 cm - 3” 7/8

30
 c

m
 - 

11
” 3

/4

30 cl

5001898.00 5001899.00 5001900.00 5001901.00

trasparente / clear

ISTANBUL

Bicchiere acqua
Glass - water

Bicchiere vino rosso
Glass - red wine

Bicchiere vino bianco
Glass - white wine

Bicchiere champagne
Glass - champagne
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TAVOLA / TABLEWARECOMPLEMENTI / FURNISHINGS

23
 c

m
 - 

9”

Ø 8 cm - 3” 1/8

Ø 12 cm - 4” 3/4

57 cl

Ø 4 cm - 1” 5/8

Ø 10 cm - 3” 7/8

10
 c

m
 - 

3”
 7

/8

35 cl

27
 c

m
 - 

10
” 5

/8

Ø 6 cm - 2” 3/8

Ø 8 cm - 3” 1/8

52 cl

Ø 7 cm - 2” 3/4

Ø 8 cm - 3” 1/8

33
 c

m
 - 

12
” 7

/8

7 cm - 2” 3/4

8 cm - 3” 1/8
35 cl

5001391.00 5001388.00 5001389.00 5001390.00

trasparente / clear

MINIMES

Bicchiere acqua
Glass - water

Bicchiere vino rosso
Glass - red wine

Bicchiere vino bianco
Glass - white wine

Bicchiere champagne
Glass - champagne

305304



TAVOLA / TABLEWARECOMPLEMENTI / FURNISHINGS

15
 c

m
 - 

5”
 7

/8

Ø 9 cm - 3” 1/2

70 cl

18
 c

m
 - 

7”
 1

/8

Ø 8 cm - 3” 1/8

60 cl

20
 c

m
 - 

7”
 7

/8

Ø 7 cm - 2” 3/4

60 cl

25
 c

m
 - 

9”
 7

/8

Ø 7 cm - 2” 3/4

65 cl

5001715.01 5001716.01 5001717.01 5001718.01

5001715.82 5001716.82 5001717.82 5001718.82

5001715.93 5001716.93 5001717.93 5001718.93

trasparente / clear

nero / black

bianco / white

FLAME

FLAME

FLAME

Bicchiere acqua
Glass - water

Bicchiere vino rosso
Glass - red wine

Bicchiere vino bianco
Glass - white wine

Bicchiere champagne
Glass - champagne

307306



DECORATION OBJECTS

TAVOLA / TABLEWARECOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Ø 30 cm - 11” 3/4

55
 c

m
 - 

21
” 5

/8

Ø 30 cm - 11” 3/4

60
 c

m
 - 

23
” 5

/8

Ø 25 cm - 9” 7/8

65
 c

m
 - 

25
” 5

/8

Ø 25 cm - 9” 7/8

80
 c

m
 - 

31
” 1

/2

Ø 30 cm - 11” 3/4

45
 c

m
 - 

17
” 3

/4

Tortiera con copri
Cakeholder with cover
trasparente / clear
5001771.00

Tortiera con copri
Cakeholder with cover
trasparente / clear
5001772.00

Porta formaggio con copri
Cheeseholder with cover
trasparente / clear
5001773.00

Porta formaggio con copri
Cheeseholder with cover
trasparente / clear
5001774.00

Coppa sangria con mestolo
Sangria bowl 
trasparente / clear
5001775.00
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40
 c

m
 - 

15
” 3

/4

50 cm - 19” 5/8
5 cm - 1” 7/8 7 cm - 2” 3/4

5 
cm

 - 
1”

 7
/8

Ø 28.5 cm - 11”

25
.5

 c
m

 - 
10

” 1
/4

Ø 38 cm - 14” 7/8

18
 c

m
 -7

” 1
/8

Ø 28.5 cm - 11”

40
 c

m
 - 

15
” 3

/4

Ø 38 cm - 14” 7/8

30
 c

m
 - 

11
” 3

/4

Tovaglietta con angolare cromato
Placemat with chrome-finish corners
bianco / white 7541871.95
nero / black         7541871.96

Copritorta 
Cake cover
trasparente / clear
5001548.00

Tortiera Top Light of Sultan
Cakeholder Top Light of Sultan
cromo lucido / polished chrome
7522475.01

Porta tovagliolo Flower 
Napkin ring Flower
trasparente / clear
5001838.00

Copritorta 
Cake cover
trasparente / clear
5001547.00

Tortiera Top Light of Sultan
Cakeholder Top Light of Sultan
cromo lucido / polished chrome
7522474.01

TAVOLA / TABLEWARECOMPLEMENTI / FURNISHINGS

cromo lucido
polished chrome

spazzolato
brushed

cromo lucido
polished chrome

spazzolato
brushed * su richiesta

   on request

311310



Ø 38 cm - 14” 7/8

40
 c

m
 - 

15
” 3

/4

Ø 44 cm - 17” 3/8

70
 c

m
 - 

27
” 1

/2

Ø 44 cm - 17” 3/8

10
0 

cm
 - 

39
” 3

/8

Supporto Sphere
Plinth Sphere
7522456.00

Supporto Sphere
Plinth Sphere
7522457.00

Supporto Sphere
Plinth Sphere
7522458.00cromo lucido

polished chrome
spazzolato

brushed

cromo lucido
polished chrome

spazzolato
brushed

cromo lucido
polished chrome

spazzolato
brushed

* su richiesta
   on request

TAVOLA / TABLEWARECOMPLEMENTI / FURNISHINGS 313312



La suggestione delle forma è esaltata 
dal materiale in cui la collezione 
è realizzata: il vetro. Trasparenza, 
leggerezza e lucentezza incontrano il 
design, trasformandosi in 
oggetti-scultura di raro splendore 
artistico, che si ispirano al meraviglioso 
mondo della natura che ci circonda.

The charm of the shapes is enhanced 
by the material with which the collection 
is made: glass. Transparency, lightness 
and shine meet the design, transforming 
into sculptured objects of rare artistic 
splendour, inspired by the wonderful 
world of nature that surrounds us.

OGGETTISTICA / ACCESSORIESCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

ACCESSORIES

314 315



Ramo con ranocchio
Branch with frog
verde bottiglia / bottle-green
5001425.60

Principe ranocchio
Prince frog
verde bottiglia / bottle-green
5001424.64

Principe ranocchio
Prince frog
trasparente verde / clear green
5001623.00

31 cm - 12” 1/4

15
 c

m
 - 

5”
 7

/8

12 cm - 4” 3/4 12 cm - 4” 3/4

12
 c

m
 - 

4”
 3

/4

9 cm - 3” 1/2 12 cm - 4” 3/4

12
 c

m
 - 

4”
 3

/4

9 cm - 3” 1/2
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Sfera con rana
Sphere with frog
verde mela / apple-green
5001468.15

Sfera con rana
Sphere with frog
petrolio / petroleum blue
5001468.69

Sfera con geco
Sphere with gecko
verde / green
5001619.00

Sfera con rana
Sphere with frog
rosso / red
5001468.30

10 cm - 3” 7/8

10
 c

m
 - 

3”
 7

/8

15 cm - 5” 7/8

10 cm - 3” 7/8

10
 c

m
 - 

3”
 7

/8

15 cm - 5” 7/8

12 cm - 4” 3/4

15
 c

m
 - 

5”
 7

/8

12 cm - 4” 3/4

10 cm - 3” 7/8

10
 c

m
 - 

3”
 7

/8

15 cm - 5” 7/8
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Uovo con ranocchi
Egg with frogs
verde / green
5001469.60

Sfera con geco 
Sphere with gecko
rosso / red
5001619.30

Uovo con ranocchi
Egg with frogs
grigio / grey
5001469.80

Uovo con ranocchi
Egg with frogs
turchese / turquoise
5001469.65

13 cm - 5” 1/8

20
 c

m
 - 

7”
 7

/8

22 cm - 8” 5/8

12 cm - 4” 3/4

15
 c

m
 - 

5”
 7

/8

12 cm - 4” 3/4

13 cm - 5” 1/8

20
 c

m
 - 

7”
 7

/8

22 cm - 8” 5/8

13 cm - 5” 1/8

20
 c

m
 - 

7”
 7

/8

22 cm - 8” 5/8
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Toro big
Big Bull 
trasparente rosso / clear red
5001628.00

Toro small
Small Bull 
trasparente rosso / clear red
5001629.00

20
 c

m
 - 

7”
 7

/8

16 cm - 6” 1/450 cm - 19” 5/8
30 cm - 11” 3/4 10 cm - 3” 7/8

16
 c

m
 - 

6”
 1

/4
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Corno con geco 
Horn with gecko
trasparente rosso / clear red
5001626.00

Crystal egg con gechi
Crystal egg with 2 geckos
bianco nero rosso / white black red
5001427.00

Uovo piccolo con geco
Small egg  with gecko
bianco nero rosso / white black red
5001620.00

Uovo con 2 gechi
Egg with 2 geckos
marrone rosso / brown red
5001622.70

7 cm - 2” 3/428 cm - 11”

14
 c

m
 - 

5”
 1

/2

15 cm - 5” 7/8

20
 c

m
 - 

7”
 7

/8

20 cm - 7” 7/8

25
 c

m
 - 

9”
 7

/8

25 cm - 9” 7/8 16 cm - 6” 1/4

10 cm - 3” 7/8

15
 c

m
 - 

5”
 7

/8

11 cm - 4” 3/8
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Crystal egg
Crystal egg
marrone metallizzato / metal-plated brown
5001426.70

20
 c

m
 - 

7”
 7

/8

Ø 15 cm - 5” 7/8Uovo Marmo
Egg Marmo 
marrone / brown
5001470.70

Crystal egg 
Crystal egg 
bianco nero / white black
5001426.95

Ø 13 cm - 5” 1/8

20
 c

m
 - 

7”
 7

/8

20
 c

m
 - 

7”
 7

/8

Ø 15 cm - 5” 7/8
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Uovo piccolo
Small Egg  
marrone / brown
5001627.70

Uovo piccolo
Small Egg 
verde / green
5001627.60

Uovo piccolo
Small Egg 
nero / black
5001627.96

Uovo piccolo
Small Egg 
bianco nero / white black
5001627.95

14
 c

m
 - 

5”
 1

/2

Ø 9 cm - 3” 1/2

14
 c

m
 - 

5”
 1

/2

Ø 9 cm - 3” 1/2

14
 c

m
 - 

5”
 1

/2

Ø 9 cm - 3” 1/2

14
 c

m
 - 

5”
 1

/2

Ø 9 cm - 3” 1/2
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Ananas Cristallo
Pineapple Cristallo
trasparente / clear
5001786.00

Ananas Cristallo
Pineapple Cristallo
trasparente / clear
5001787.00

Ananas Cristallo 
Pineapple Cristallo
trasparente / clear
5001785.00

40
 c

m
 - 

15
” 3

/4

Ø 12 cm - 4” 3/4
Ø 15 cm - 5” 7/8

50
 c

m
 - 

19
” 5

/8

30
 c

m
 - 

11
” 3

/4

Ø 10 cm - 3” 7/8
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HOME PARFUM

PROFUMI / HOME PARFUMCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

VG interpreta l’incanto di un’esperienza 
multisensoriale, permeando le proprie 
ambientazioni non solo di design, ma 
anche di fragranze, che stimolano il 
piacere di vivere i propri spazi abitativi. 
I profumi VG, dalle note seduttive e 
intriganti, sono esaltati  da lussuose 
e ricercate bottiglie di vetro e legno 
laccato bianco o nero, con finiture in oro 
e argento, veri gioielli da collezione.

VG represents the charm of a multi-
sensory experience, permeating the 
environments not only with design but 
also with fragrances that stimulate the 
pleasure of experiencing your own living 
spaces. Seductive and intriguing VG 
fragrances are enhanced by luxurious 
and sophisticated glass and black or 
white painted wooden bottles with gold 
and silver finishes - true jewels of the 
collection.
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Luxury Home Parfum, rivestito in vera pelle di anguilla bianca
Luxury Home Parfum, covered in genuine white eel skin

bianco e argento / white and silver 	 2500 ml.	 7541787.93

14 cm - 5” 1/222 cm - 8” 5/8

30
 c

m
 - 

11
” 3

/4

PROFUMI / HOME PARFUMCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Fragranza - Fragrance

	 HOME	

HOME PARFUM

FRAGRANCE HOME
Una fragranza vigorosa, ispirata 
alle sensuali note della vaniglia del 
Madagascar e della magnolia, avvolge 
come un abbraccio morbido e felpato, 
terminando in un raffinato accordo di 
rosa e ylang ylang. 

A vigorous fragrance, inspired by the 
sensual notes of Madagascar vanilla 
and magnolia, enwraps like a plush 
and gentle embrace ending in a refined 
harmony of rose and ylang ylang.

FRAGRANCE BLUME
L’armoniosa sinfonia di aromi 
mediterranei come gli agrumi e la 
lavanda è esaltata dall’ambrata 
essenza del muschio legnoso, in una 
profumazione rilassante ed energica allo 
stesso tempo. 

A harmonious symphony of 
Mediterranean aromas, such as citrus 
fruits and lavender, is exalted by the 
amber essence of woody musk in a 
relaxing yet vigorous fragrance.

FRAGRANCE LIGHTING
Un’essenza calda, conturbante e 
attuale come l’incontro tra l’Oriente, 
da cui provengono le preziose essenze 
del benzoino di Siam e del vetyver, e 
l’Occidente, terra del bergamotto e del 
mandarino d’Italia.

A warm essence, as thrilling and topical 
as an encounter between the Orient, 
origin of the precious essences of 
Siamese benzoin and vetiver, and the 
West, land of the Italian bergamot and 
mandarin.
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PROFUMI / HOME PARFUMCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

HOME PARFUM

13 cm - 5” 1/8

18
 c

m
 - 

7”
 1

/8

9 cm - 3” 1/2

Ricarica Profumo / Perfume Refill

HOME 	 500 ml.	 7511398.00
BLUME 	 500 ml.	 7511399.00
LIGHTING	 500 ml.	 7511400.00

Profumatore ambiente in legno laccato con dettagli cromati
Home Parfum in lacquered wood and chrome finish top

HOME 	 bianco e argento / white and silver 	 500 ml.	 7511392.93
BLUME 	 bianco e argento / white and silver 	 500 ml.	 7511393.93
LIGHTING	 bianco e argento / white and silver 	 500 ml.	 7511394.93
HOME 	 nero e oro / black and gold 	 500 ml.	 7511392.96
BLUME 	 nero e oro / black and gold 	 500 ml.	 7511393.96
LIGHTING	 nero e oro / black and gold  500 ml.	 7511394.96

Fragranza  - Fragrance

HOME	  BLUME	 LIGHTING
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60 cm - 23” 5/8

60
 c

m
 - 

23
” 5

/8

20 cm - 7” 7/8

EYE

PANNELLI DECORATIVI / DECORATIVE PANELSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Pannello Eye
Panel Eye 
7522454.95 bianco/white

customized RAL

* su richiesta
   on request
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60 cm - 23” 5/8

60
 c

m
 - 

23
” 5

/8

30 cm - 11” 3/4

CROWN

PANNELLI DECORATIVI / DECORATIVE PANELSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Pannello Crown
Panel Crown 
7522503.93 bianco/white

customized RAL

* su richiesta
   on request
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BOUTONNé

8 cm - 3” 1/8

12
0 

cm
 - 

47
” 1

/4

52 cm - 20” 1/252 cm - 20” 1/2 7 cm - 2” 3/4

52
 c

m
 - 

20
” 1

/2

QUADROTTO

PANNELLI DECORATIVI / DECORATIVE PANELSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Quadrotto da parete
Wall-mounted Quadrotto
7542225.00

Pannello Boutonné
Panel Boutonné
1140967.43

Pannello Boutonné
Panel Boutonné
1140964.30

60 cm - 23” 5/8

60
 c

m
 - 

23
” 5

/8

5 cm - 1” 7/8
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COMPLEMENTI / FURNISHINGS VERTICAL GARDEN

VERtICAL GARDEN
Un inno alla natura e alla sua bellezza. 
La terra stimola la fantasia verso nuove 
e spettacolari forme di architettura 
vegetale. Le pareti vegetali VG sono 
composte da pannelli modulari di facile 
installazione e che non richiedono 
alcuna manutenzione. Sorprendenti 
installazioni verdi, completamente 
personalizzabili, che riescono a creare 
un design unico, originale ed elegante 
per spazi indoor: abitazioni private, uffici, 
spazi commerciali e contract.

A hymn to nature and its beauty. The 
earth stimulates imagination towards 
new and spectacular shapes of plant 
architecture. VG green walls consist 
of easy installation modular panels, 
which do not require any maintenance. 
Amazing green installations, completely 
customizable, which are able to create 
a unique, original and elegant design 
for indoor spaces: private residences, 
offices, retail and contract premises.
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VERTICAL GARDENCOMPLEMENTI / FURNISHINGS 347346



VERTICAL GARDENCOMPLEMENTI / FURNISHINGS348 349



Jupiter Intl Srl  
Via Gramsci, 1/2 - 31055
Quinto di Treviso (TV) - Italy
Tel. +39 0422 4724 
info@vgnewtrend.it

SHOWROOM
Treviso (TV) - Italy www.vgnewtrend.it
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Notes
Every care has been taken to 
ensure that all descriptions and 
dimensions are accurate at the 
time of printing. However, some 
errors, which we are not liable 
for, are still possible.

Note
Abbiamo preso tutte le 
precauzioni perchè le descrizioni 
e le dimensioni dei prodotti siano 
accurate alla data della stampa 
di questo catalogo. Tuttavia, è 
possibile la presenza di alcuni 
errori per i quali non accettiamo 
responsabilità.
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